> A
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
SN =SXNFU
HE: FONUAZSXR (ST
Sl BRSPS (SN L) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=X 3 54,461,767 53,244, 166 1,217,601
2 30,026,557 30,665,574 £639,017
s 500,000 0 500,000
= 472,560 458,400 14,160
= 3,772,542 3,867,088 194,546
= 500,000 0 500,000
Al 19,190,108 18,253,104 937,004
FONHASSXA(ZSNZ DY) 10,178,118 9,573,550 604,568
2 2,736,959 2,340,780 396,179
s 500,000 0 500,000
= 472,560 458,400 14,160
< 403,914 349,220 54,604
Al 6,064,685 6,425, 150 360,465
ZEENEYTH(SNFHY) 6,220,336 6,180, 170 40,166
2 1,098 0 1,008
s 500,000 0 500,000
= 472,560 458,400 14,160
< 54,732 50,834 3,898
Al 5,191,946 5,670,936 478,990
YEE=T MU AR 108,046 104,200 3,846
2 1,098 0 1,008
= 1,098 0 1,008
Al 105,850 104,200 1,650
201 et HH| 10,750 9,700 1,050
01 AbR 22t 10,750 9,700 1,050
O 2949 2,250 1,200 1,050
- HOANSZXIAMSHS ML BEIS 2
% 70,0008 * 158 * 13] 1,050 0 1,050
204 M4 A Y| 9,600 9,000 600
03 SH A2 9,600 9,000 600
O melgsy 9,600,000 9,600 9,000 600
307 21201 A 2,196 0 2,196
2 1,098 0 1,008
= 1,008 0 1,008
02 QINBYNBES 2,19 0 2,19
O MEBZTLIM UHY 29
2,196,0008 * 14 2,19 0 2,19
2 1,098 0 1,008
= 1,098 0 1,008
Hoa eI =RIE 22 E 5,000,000 5,000,000 0
s 500,000 0 500,000
Al 4,500,000 5,000,000 A500,000
401 NEHIL 2 THEI 5,000,000 5,000,000 0
s 500,000 0 500,000
Al 4,500,000 5,000,000 A500,000
01 Al&t bl 5,000,000 5,000,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O dotaldiel=XEr2 A8 5,000,000,0008 5,000,000 5,000, 000 0
= 500,000 0 500,000
Al 4,500,000 5,000, 000 £500,000
AMEEXEEBA22R8 22 195,120 166,800 28,320
= 97,560 83,400 14,160
Al 97,560 83,400 14,160
301 YptE A 195,120 166,800 28,320
= 97,560 83,400 14,160
Al 97,560 83,400 14,160
08 ZU2LLABAZ 195,120 166,800 28,320
O s4| 195,120 166,800 28,320
- MBIEXAE ABl=2Re8 S|
169,920,000 169,920 141,600 28,320
- 84,960 70,800 14,160
Al 84,960 70,800 14,160
AEIEX Bl S22 8,000 0 8,000
< 2,800 0 2,800
Al 5,200 0 5,200
402 QI2FXH 201 A 8,000 0 8,000
< 2,800 0 2,800
Al 5,200 0 5,200
01 QA2 E 8,000 0 8,000
O ASIZX2 JIs22AY

8,000,0008 + 1 8,000 0 8,000
< 2,800 0 2,800
Al 5,200 0 5,200
AHI 28 (S X AHIAE) 3,957,782 3,393,380 564,402
=2 2,735,861 2,340,780 395,081
< 349, 182 298,386 50,796
Al 872,739 754,214 118,525
X1 AFS A Bl A S XA S 2,879,802 2,315,400 564,402
2 2,015,861 1,620,780 395,081
< 259, 182 208,336 50,796
Al 604,759 486,234 118,525
307 8I2t0| & 2,864,402 2,300,000 564,402
2 2,005,081 1,610,000 395,081
< 257,796 207,000 50,796
Al 601,525 483,000 118,525
05 BRIt 2 2,864,402 2,300,000 564,402

O NAMIMUIASTAY (22 A=TE S
Mg, (2,5009) 2,864,402,000% 2,864,402 2,300,000 564,402
= 2,005,081 1,610,000 305,081
= 257,796 207,000 50,796
Al 601,525 483,000 118,525
PEHIZX(SNFUD) 4,267,500 2,988,500 1,279,000
= 500,000 0 500,000
Al 3,767,500 2,988,500 779,000




SN =2XEYY
HH: BEHFEX(SNZHDY)
Sl BEHYXNA(SXEHE) CEEEED
SA- B (SAH) - HRAY - B2 Ofl & o4 oIkl HREZ
SEHANX(SXNEHEY) 4,267,500 2,988,500 1,279,000
H 500,000 0 500,000
Al 3,767,500 2,988,500 779,000
BN 4,267,500 2,988,500 1,279,000
H 500,000 0 500,000
Al 3,767,500 2,988,500 779,000
201 ¢4l 66,150 64,150 2,000
02 =224l 38,000 36,000 2,000
O 23223 % HMA 15,000 13,000 2,000
- B3 2IH(HIIEE) 15,000, 000& 15,000 13,000 2,000
301 et d = 3,406,000 2,646,000 760,000
01 MI2ZE 6= 3,406,000 2,646,000 760,000
O 23X FdHUH=< 3,100,000,000& 3,100,000 2,400,000 700,000
O Egdll=¥ 200,000,000 200,000 140,000 60,000
307 21201 A 259,750 242,750 17,000
02 2t E XS 50,000 35,000 15,000
O 23l 23 XA 50,000, 000& 50,000 35,000 15,000
10 A3l =X 2 X 148,000 146,000 2,000
O NEHNERSANLEEAY 17,000, 000& 17,000 15,000 2,000
402 RI2HXt20l ™ 500,000 0 500,000
H 500,000 0 500,000
01 QIZERI 22X 500,000 0 500,000
O EUN0IZE=NSD JSBAAL(LH)
500,000,000& = 14 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
SEESNXNA(SXNE2Y) 573,252 389,678 183,574
= 247,326 134,428 112,898
= 52,572 52,167 405
Al 273,354 203,083 70,271
SN2 (H=IISAE) 573,252 389,678 183,574
= 247,326 134,428 112,898
) 52,572 52,167 405
Al 273,354 203,083 70,271
HEIS KA 20,540 19,320 1,220
201 L2l 10,140 9,720 420
02 2324l 10,140 9,720 420
O AMdlZel 82 #HEZ J|XHl 2,940,000 2,940 2,520 420
405 XtatFE SHI 800 0 800
01 At ESFH S 800 0 800
O SBMATEAN HHY L HBE 7
200,000& = 44 800 0 800
S At 22l ALK~ 227,858 227,858 0




2N
X ZH -
L= B

el

=N
SN (ZXNYHD)
SHSNNBANAH2Y (H=IISXAE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 713,928 713,928 0
= 33,937 33,937 0
Al 79,993 79,993 0
101 9121 bl 227,858 227,658 0
2 113,928 113,928 0
= 33,937 33,937 0
Al 79,993 79,993 0
03 RIHLT2E S 165,613 61,613 4,000
O Ss MM 22| 165.613,0002! 165,613 161,613 4,000
2 82,806 80,806 2,000
= 24,840 24,240 600
Al 57,967 56,567 1,400
04 AH2ERSE S 62,245 66,245 4,000
O SetA@IZ2IA 2124 H| 60,645, 0002 60,645 64,645 £4,000
2 30,322 32,322 £2,000
< 9,097 9,697 A600
Al 21,226 22,626 A1,400
STMIAZTRLH AN 209,504 41,000 168,504
2 133,398 20,500 112,898
Al 76,106 20,500 55,606
101 9121 bl 168,504 0 168,504
2 112,898 0 112,898
Al 55,606 0 55,606
04 IAHIZTSES 168,504 0 168,504
O gpis ozExoe NaA(LYR)
168,504,002 * 141 168,504 0 168,504
2 112,898 0 112,898
Al 55,606 0 55,606
NENEES TP E- 70,900 58,400 12,500
= 5,300 5,300 0
Al 65,600 53, 100 12,500
201 Y82 bl 19,400 8,400 11,000
01 AR 22l 15,400 8,400 7,000
O =XMWY F=XAVSE AR4T
70,0002 * 10% * 103l 7,000 0 7,000
03 A2 | 4,000 0 4,000
O =X 2H5 2,000,0008! * 23] 4,000 0 4,000
301 YurE a3 1,500 0 1,500
09 BAAHI A3 1,500 0 1,500
O SXME T/FY X 012
50,0008 * 10% + 33| 1,500 0 1,500
SESNNEALHYSY 44,450 43,100 1,350
= 13,335 12,930 405
Al 31,115 30,170 945
201 Y2 2| 25,100 35,600 £10,500
= 7,530 10,680 A3,150




SN2

X ZH - E St

L= B =}
=
=}

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 17,570 24,920 AT,350
01 At 2teltl 21,100 31,600 A 10,500
O S8 Atdl&el 22l 14,700,000& 14,700 25,200 A 10,500
=) 4,410 7,560 A 3,150
Al 10,290 17,640 AT7,350
301 gt d= 19,350 7,500 11,850
< 5,805 2,250 3,555
Al 13,545 5,250 8,295
01 MI2ZE 6= 10,500 0 10,500
O S8sS RAJIJIE Y2AY =8

350,000& * 30004 10,500 10,500
< 3,150 3,150
Al 7,350 0 7,350
09 AL HI BN = 8,850 7,500 1,350

O S8s d=7I8SXEY 2F AHIXA
8,850,000 8,850 7,500 1,350
=) 2,655 2,250 405
Al 6,195 5,250 945
A YR (SXF 2 D) 33,940,444 35,443,659 A 1,503,215
= 27,042,272 28,190, 366 A 1,148,094
< 3,316,056 3,465,701 A 149,645
Al 3,582,116 3,787,592 AN 205,476
MNASSXE (HE2HE) 31,773,510 33,247,670 A 1,474,160
= 25,354,000 26,517,328 A 1,163,328
< 3,091,625 3,237,041 A 145,416
Al 3,327,885 3,493,301 A 165,416
JI=e k& 236,260 256,260 220,000
301 et A3z 230,000 250,000 A 20,000
01 Mel28E+dl= 230,000 250,000 220,000
O Hzd =2=2d XA 0& 0 20,000 A 20,000
HAH =0 23,166,250 25,646,250 A 2,480,000
= 18,533,000 20,517,000 A 1,984,000
=) 2,316,625 2,564,625 A 248,000
Al 2,316,625 2,564,625 A 248,000
301 et d s 23,166,250 25,646,250 A 2,480,000
= 18,533,000 20,517,000 A 1,984,000
& 2,316,625 2,564,625 A 248,000
Al 2,316,625 2,564,625 A 248,000
01 MEI2EZE 405z 23,166,250 25,646,250 A 2,480,000
O MASA(10,125%) 23,166,250,000& 23,166,250 25,646,250 A 2,480,000
= 18,533,000 20,517,000 A 1,984,000
< 2,316,625 2,564,625 A 248,000
Al 2,316,625 2,564,625 A 248,000
FH=EN 6,535,000 5,471,353 1,063,647
= 5,228,000 4,377,083 850,917
= 653,500 547,135 106, 365

(&)




2N
X ZH -
L= B

el

LASA) - MM - BES Off &t 24 INEH Husz
653,500 547,135 106, 365
6,277,700 5,214,053 1,063,647
= 5,022,160 4,171,243 850,917
= 627,770 521,405 106, 365
Al 627,770 521,405 106, 365
01 M BE & 24 6,277,700 5,214,053 1,063,647
O =AH=0(10,1259) 6,277,700,000& 6,277,700 5,214,053 1,063,647
= 5,022,160 4,171,243 850,917
S 627,770 521,405 106, 365
Al 627,770 521,405 106, 365
860,000 889,738 N29,738
= 688,000 711,790 A 23,790
< 86,000 88,974 A2,974
Al 86,000 88,974 A2,974
860,000 889,738 N29,738
= 688,000 711,790 N 23,790
S 86,000 88,974 A2,974
Al 86,000 88,974 A2,974
860,000 889,738 A29,738
860,000, 000& 860,000 889,738 N29,738
= 688,000 711,790 A23,790
= 86,000 88,974 N2,974
Al 86,000 88,974 N2,974
0l 205,000 201,341 3,659
= 164,000 161,073 2,927
= 20,500 20,134 366
Al 20,500 20,134 366
205,000 201,341 3,659
= 164,000 161,073 2,927
= 20,500 20,134 366
Al 20,500 20,134 366
205,000 201,341 3,659
205,000,000& 205,000 201,341 3,659
= 164,000 161,073 2,927
< 20,500 20,134 366
Al 20,500 20,134 366
150,000 161,728 A11,728
= 120,000 129,382 9,382
£ 15,000 16,173 AT1,173
Al 15,000 16,173 AT1,173
150,000 161,728 A11,728
= 120,000 129,382 A9,382
S 15,000 16,173 AT1,173
Al 15,000 16,173 AT1,173
01 M2 H 03 160,000 161,728 A11,728
150,000, 000& 150,000 161,728 A11,728
120,000 129,382 N9,382




SN =NEAD
Ha: M OEYRE(ZSXI M)

el HASSUR(4EETE) (crel@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 15,000 16,173 AT1,173

Al 15,000 16,173 AN1,173

MNASSUHENIA(ANEXNIAE) 2,166,934 2,195,989 A 29,055

= 1,688,272 1,673,038 15,234

=) 224,431 228,660 N4,229

Al 254,231 294,291 A 40,060

UNRSDAE- Ful) = Feage: 304,822 297,892 6,930

= 205,676 200,800 4,876

=) 46,273 45,246 1,027

Al 52,873 51,846 1,027

307 21201 & 304,822 297,892 6,930

= 205,676 200,800 4,876

=) 46,273 45,246 1,027

Al 52,873 51,846 1,027

10 AlRIS X2 X 304,822 297,892 6,930

O NEX&EHH2EH(8Y) 293,822,000 293,822 286,892 6,930

= 205,676 200,800 4,876

< 44,073 43,046 1,027

Al 44,073 43,046 1,027

NE2ZAIS XA 1,283,750 1,336,100 A 52,350

= 1,027,000 1,068,880 A 41,880

= 128,375 133,610 25,235

Al 128,375 133,610 N5,235

307 glztol & 797,650 850,000 A 52,350

= 638,120 680,000 241,880

= 79,765 85,000 N5,235

Al 79,765 85,000 25,235

10 Al SXI2X 797,650 850,000 A 52,350

O XNEZ2ZAY A 797,650,000 797,650 850,000 A52,350

= 638,120 680,000 A 41,880

=) 79,765 85,000 Nb5,235

Al 79,765 85,000 N5,235

JFAFZPE = R0 A X & 135,889 136,192 A 303

= 95,123 95,334 A211

& 20,383 20,429 A 46

Al 20,383 20,429 A48

307 21201 & 135,889 136, 192 A 303

= 95,123 95,334 A211

< 20,383 20,429 A48

Al 20,383 20,429 A48

05 RIZtRE = 135,889 136,192 A 303

O JtArZHE S R0IALY 135,889,000 135,889 136, 192 A 303

= 95,123 95,334 A21

< 20,383 20,429 A48

Al 20,383 20,429 A48

AEASSHAMS A 131,250 156,830 A 25,580

= 105,000 125,464 A 20,464




2A: SXNEMY
HH: M AMUAF(SXFH L)
S HASENN(HENE) CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o 0% o HDE2
< 13,125 15,683 A2,558
Al 13,125 15,683 N2,558
301 et a = 131,250 156,830 A 25,580
= 105,000 125,464 A 20,464
=) 13,125 15,683 N2,558
Al 13,125 15,683 N2,558
01 AR 2& A =53 131,250 156,830 A 25,580
O Xe&Ha3(550t+) 131,250, 0003 131,250 156,830 A 25,580
= 105,000 125,464 A 20,464
< 13,125 15,683 A 2,558
Al 13,125 15,683 A 2,558
SEP- =P 271,250 228,200 43,050
= 217,000 182,560 34,440
< 16,275 13,692 2,583
Al 37,975 31,948 6,027
301 g2 4= 271,250 228,200 43,050
= 217,000 182,560 34,440
< 16,275 13,692 2,583
Al 37,975 31,948 6,027
01 MI2ZHE +06l= 271,250 228,200 43,050
O 22AS&H3(57I17) 271,250,000 271,250 228,200 43,050
= 217,000 182,560 34,440
=) 16,275 13,692 2,583
Al 37,975 31,948 6,027
BI2EE4EXH 38,473 39,275 A 802
= 38,473 0 38,473
Al 0 39,275 N 39,275
101 124 dl 38,473 39,275 A 802
= 38,473 0 38,473
Al 0 39,275 A 39,275
03 RINAHA2 2T 38,473 37,415 1,058
O NEXNAEEA 1A 36,025,000& 36,025 36,798 ATT3
= 36,025 0 36,025
Al 0 36,798 A 36,798
O NEXNJALEA AR2u=H| 908,000 908 617 291
= 908 0 908
Al 0 617 AB17
O A FTOH 1,540,000& = 1H 1,540 1,540
= 1,540 1,540
04 JIZHHZ2Z 2RSS E =+ 0 1,860 A 1,860
Agag=dol 0& 0 1,860 A1,860
Hees(=XF ) 5,362,671 4,716,098 646,573
HEHHX = 4,580,147 4,716,098 A 135,951
HEHAH X = 4,580,147 4,716,098 A 135,951
701 JIEISI AN E S 4,222,147 4,358,098 A 135,951




2N

EPARSE )
(

Ho: WRES(SXNIY)
SRl R HHKIE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEEEEEEE] 4,222,147 4,358,008 £ 135,951
O Y220TSHANRLS(ABRSIIZ RIS
257) 4,147,579,00024 4,147 579 4,279,193 £ 131,614
O JSSUHIPHLHESI0(ARESII22
2= 257 (13,000 53,039, 0002 53,039 53,805 A766
O ALMBRNHTVUA(ABRSIIZ22IS
2 5]7) 21,529,000% 21,529 25, 100 ~3,571
SHXE 782,524 0 782,524
BHNE 782,524 0 782,524
802 Bt &t 2| Ef 782,524 0 782,524
BEREEETTEE 667,798 0 667,798
O 2AZXS ASXBAY  194,826,8002 194,827 0 194,827
O 20124 5 YINSSH 4% 2,819,310 2,820 0 2,820
O ISR =20 At 6,351,030 6,352 0 6,352
O 20134 5YINSEH VAL
8,730,430 8,731 0 8,731
O XMHEFAS UL 21,891, 1602 21,892 0 21,892
O NAXEUEHS YA 13,5902 14 0 14
O Kb At 2ol At 519,660% 520 0 520
O He22MY 29,707,070% 29,708 0 29,708
O SBABRIA 22| 14,371,6702 14,372 0 14,372
O A2l A 2| 85,0002 85 0 85
O 20138 JIZME2XZ0f  293,012,880% 293,013 0 293,013
O HRARHANA(IIE, HAS)
89,404,860 89,405 0 89,405
O 20128E LSS BRLE LAY AY
881,360 882 0 882
O 20138E LSS BRLE SLNY AY
,515,630%! 1,516 0 1,516
O 2011HE SYINSSTAY &4
3,660,800%! 3,661 0 3,661
02 Al - SHIZEXZEHES 114,726 0 114,726
O BAZXR ASXBMY 24,352,720 24,353 0 24,353
O X AHSI A HI A S ALY 25,920,640%! 25,921 0 25,921
O HASSS MDY XA (20134)
7,163,750& 7,164 0 7,164
O HASSS MDY XA (20144)
3,085,20094 3,056 0 3,056
O MEZXZ2LXH2H LI 170,000% 170 0 170
O MEZXBIS2Y 295,480 296 0 296
O SAIZRIA 212 Y] 4,311,509 4,312 0 4,312
O #=ISNYH 2Y N2 1,979,050 1,980 0 1,980
O 20138 JIZMESEI0f 36,627,870% 36,628 0 36,628
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
M 8 EH
H: HHAESI(HAII=S)

ool HAENE(HEPHE) (eol:@e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
CR=BIEn! 159,765, 140 130,315,995 29,449,145

=2 74,840,505 68,256,093 6,584,412

Jl 379,669 387,981 A8,312

2 2,551,169 1,786,443 764,726

[ 40,010,723 28,270,466 11,740,257

Al 41,983,074 31,615,012 10,368,062

HEESNR(KHAISL) 142,284,664 116,481,915 25,802,749
=2 71,482,091 65,339,485 6,142,606

Il 126,501 125,297 1,204

[ 37,051,572 25,742,108 11,309,464

Al 33,624,500 25,275,025 8,349,475

SSXY (oL FHME) 5,381,399 4,865,400 515,999
2 2,118,789 1,872,886 245,903

7| 126,501 125,297 1,204

[= 1,099,078 989,032 110,046

Al 2,037,031 1,878,185 158,846

N E=FGERY 76,320 57,320 19,000
201 LBt 8,520 7,520 1,000
03 B A2 G H 4,000 3,000 1,000

O Heg9s2AEIl Ns] S 4,000,000& 4,000 3,000 1,000

307 Q12+0| & 39,000 21,000 18,000
02 ItBABEZ 39,000 21,000 18,000

O ol&SH 2 18,000,0002 * 1 18,000 0 18,000
ALINF RS 0 15,000 A15,000
307 gl12t0l & 0 15,000 A 15,000
04 QIZIBHALB X3 0 15,000 A 15,000

O JIEo Y J|E SMAHAFL F A) o 0 15,000 A 15,000

b= A 271,700 292,600 A 20,900
=2 135,850 146,300 A10,450

[=4 40,755 43,890 23,135

Al 95,095 102,410 A7,315

307 Ql12+0| & 271,700 292,600 220,900
=2 135,850 146,300 A 10,450

[= 40,755 43,890 N3,135

Al 95,095 102,410 A7,315

10 AbBI 2R EX 271,700 292,600 220,900

O II=d225 X2 AY 271,700,000 271,700 292,600 A20,900

=2 135,850 146,300 A 10,450

(= 40,755 43,890 A3,135

Al 95,095 102,410 A7,315

OlolSEOIX & 596,500 370,849 225,651
=2 417,550 259,594 157,956

= 53,685 33,376 20,309

Al 125,265 77,879 47,386




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}
H8ESXE (¢
A EXA (L™ HE)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
307 2120l & 596,500 370,849 225,651
=2 417,550 259,594 157,956
= 53,685 33,376 20,309
Al 125,265 77,879 47,386
INEENEES 596,500 370,849 225,651
O OIS 20l KA 596,500,000 596,500 370,849 225,651
= 417,550 259,594 157,956
[ 53,685 33,376 20,309
Al 125,265 77,879 47,386
AUNEMESS X 206,300 200,832 5,468
= 83,650 86,250 A2,600
= 40,795 38,375 2,420
Al 81,855 76,207 5,648
307 2I2H0| & 186,300 180,832 5,468
= 83,650 86,250 A2,600
= 30,795 28,375 2,420
Al 71,855 66,207 5,648
10 ABI=XEE 186,300 180,832 5,468

O ALNHXAME 26 (17Y)

167,300,000 167,300 172,500 5,200
= 83,650 86,250 A2,600
= 25,095 25,875 AT780
Al 58,555 60,375 A 1,820

O Z&I=2 A8t HU2Z 8 UUSIIAY
9,000,000 9,000 8.332 668
[ 2,700 2,500 200
Al 6.300 5,832 468

O oibl.Alees U Dledld DR

3,000,000 * 14 3,000 0 3,000
[ 900 0 900
Al 2,100 0 2,100
O EHe SAHIZ 7,000,0008 * 1 7,000 0 7,000
= 2,100 0 2,100
Al 4,900 0 4,900
Ao L HE S 327,987 260,479 67,508
= 272,759 214,016 58,743
Al 55,228 46,463 8,765
307 2I2t0| & 297,987 230,479 67,508
= 257,759 199,016 58,743
Al 40,228 31,463 8,765
NEENEES 297,987 230,479 67,508
O OfMoISLME S 297,987,000 297,987 230,479 67,508
= 257,759 199,016 58,743
Al 40,228 31,463 8,765
AECHO L FH LR 371,281 367,624 3,657
= 273,281 276,274 A~2,993
= 33,480 31,965 1,515
Al 64,520 59,385 5,135




AN GEIEY
Ha: 2SN (0D
€@l OEENNA(HEFHY) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
307 glz2tol & 366,281 367,624 N1,343
= 268,281 276,274 AT,993
=) 33,480 31,965 1,515
Al 64,520 59,385 5,135
10 A3l =S X2 X 366,281 367,624 21,343
O M2ol&eletr "Zetd | (38Y)
102,000,000 102,000 114,000 A 12,000
= 81,600 91,200 A 9,600
=) 10,200 11,400 A 1,200
Al 10,200 11,400 A 1,200
O At=2tel MdlA 40,000,000 40,000 39,600 400
= 20,000 19,800 200
< 6,000 5,940 60
Al 14,000 13,860 140
O ZEHENY MNPuU=s =&l
109,081,000& 109,081 85,420 23,661
= 109,081 85,420 23,661
O d8HENY NYPusE SH(ESHE 4
9) 0& 0 31,104 A 31,104
= 0 31,104 A 31,104
O FAEAAM 4UHEE L HEH2IH|
17,700,000& » 14 17,700 0 17,700
= 8,850 0 8,850
< 2,655 0 2,655
Al 6,195 0 6,195
402 RIZEXtE0| A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 QIZEAt =282 X 5,000 0 5,000
O MZ2YUoIIME S2IIAMPL(BEHTY)
1,000,000& = 5CH 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HEASI NI 0 5,000 25,000
< 0 1,000 A 1,000
Al 0 4,000 A 4,000
307 21201 A 0 5,000 A5,000
< 0 1,000 A 1,000
Al 0 4,000 A 4,000
10 Al S X2 X 0 5,000 A5,000
O HEAISINSZZ2 3 (AFH L) 0& 0 5,000 25,000
=) 0 1,000 A1,000
Al 0 4,000 A 4,000
OtsHEHMXAAN2ZE 435t 17,344 11,600 5,744
= 6,172 3,300 2,872
& 1,851 900 951
Al 9,321 7,400 1,921
307 glz2tol & 12,344 6,600 5,744
= 6,172 3,300 2,872
=) 1,851 900 951

w
|




AN GEIEY
H: G4SN (HLIHEN)
€@l OEENNA(HEFHY) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
Al 4,321 2,400 1,921
10 AFRISXIEX 12,344 6,600 5,744
O OsSHAEXNE 2&H A S 12,344,000 12,344 6,600 5,744
= 6,172 3,300 2,872
S 1,851 900 951
Al 4,321 2,400 1,921
Of & ZHOH QI At2] & O 2 TH X & 78,593 77,012 1,581
= 62,877 61,610 1,267
< 7,858 7,701 157
Al 7,858 7,701 157
307 21201 & 78,593 77,012 1,581
= 62,877 61,610 1,267
< 7,858 7,701 157
Al 7,858 7,701 157
10 AFRIS X2 X 78,593 77,012 1,581
O &I HsSadH 22(3Y)
78,593,000 78,593 77,012 1,581
= 62,877 61,610 1,267
S 7,858 7,701 157
Al 7,858 7,701 157
HESXAESATHER IS 55,830 89,695 A 33,865
< 11,166 17,939 ANB,773
Al 44,664 71,756 A27,092
307 gl2tol ™ 55,830 89,695 A 33,865
< 11,166 17,939 N6, 773
Al 44,664 71,756 N 27,092
10 AlRIS X2 X 55,830 89,695 A 33,865
O HE=SXAE SAT MM
55,830,000 55,830 89,695 A 33,865
< 11,166 17,939 N6,773
Al 44,664 71,756 A27,092
=SS X LI HA X 283,568 405,144 A121,576
= 161,252 248,868 N 87,616
< 42,666 60,671 A 18,005
Al 79,650 95,605 A 15,955
301 LEE A 7,200 8,160 A 960
= 3,600 4,080 A 480
[ 1,800 2,040 A 240
Al 1,800 2,040 A 240
09 AL HIZE A= 7,200 8,160 2960
O HEHAST AMESMA ESUK(20Y)
7,200,000 7,200 8,160 2960
= 3,600 4,080 A 480
< 1,800 2,040 A 240
Al 1,800 2,040 A 240
307 gI2tol & 261,368 380,984 A 119,616
= 152,652 239,288 N 86,636
< 38,366 55,881 A17,515




A Mgt =D
I HEE2SNUI(0EHED)
Sl MAIIENE (08 ENY) (erel:&d)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
Al 70,350 85,815 15,465
10 A ST 2 261,368 380,984 ~ 119,616
O tz=sa4gs 2 (1H4)  34,002,0008 34,002 33,223 779
= 6,800 6,645 155
Al 27,202 26,578 624
O NEZHUNL 2= T 23 (204 4)

51,857,000 51,857 83,000 ~31,143
= 36,300 58,100 ~21,800
= 7,778 12,450 A4,672
Al 7,779 12,450 A4,671

O JIZE2WHX 2A=2HI(204) 5,314,000 5,314 12,000 6,686
2 3,720 8,400 4,680
= 797 1,800 A 1,003
Al 797 1,800 1,008
O IIZZAUNT ESAE2SE (2N L)

148,563,000 148,563 233,243 ~.84,680
2 103,994 163,270 159,276
= 22,284 34,986 ~12,702
Al 22,285 34,987 AT12,702

O NHEZAUMI SSAIE MAHHI(18Y)

6,924,000 6,924 518 A2,594
2 5,344 518 A4T4
Al 1,580 0 1,580

O NEZHUNN MG &Y X2
4,708,0002 * 14 4,708 0 4,708
2 3,294 0 3,294
= 707 0 707
Al 707 0 707
402 912t X201 & 15,000 16,000 A1,000
2 5,000 5,500 500
= 2,500 2,750 ~250
Al 7,500 7,750 ~250
01 AAX2EE 15,000 16,000 A1,000
O NZZAUNL ESAE JIsEZ

10,000,000 10,000 11,000 1,000
2 5,000 5,500 500
< 2,500 2,750 ~250
Al 2,500 2,750 ~250

It EHL AN S L L X 39,300 38,000 1,300

Il 27,511 26,600 9N

= 5,894 5,700 194

Al 5,895 5,700 195

307 glztol & 39,300 38,000 1,300

Il 27,511 26,600 9N

= 5,894 5,700 194

Al 5,895 5,700 195

10 A S X 2= 39,300 38,000 1,300
O J¥=Ex 82X nIXE T2 (24 L)

26,464,000 26,464 23,000 3,464




2N
X ZH -
L= B

el

P IlE=n}

2SI (¢
HENEXNE(HEEMY)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
J| 18,525 16,100 2,425
= 3,969 3,450 519
Al 3,970 3,450 520
O =k nENSEZZ2 0 (1HL)
12,836,000 12,836 15,000 A2,164
J| 8,986 10,500 N1,514
=) 1,925 2,250 A 325
Al 1,925 2,250 A 325
ZATH0IF=HE XA 146,415 145,996 419
J| 98,990 98,697 293
=) 21,213 21,149 64
Al 26,212 26,150 62
307 glz2+ol & 141,415 133,202 8,213
J| 98,990 93,241 5,749
=) 21,213 19,980 1,233
Al 21,212 19,981 1,231
10 AFRIS X2 X 141,415 133,202 8,213
O ZEIH0I=0HE BEsAE 2D (1HL)
141,415,000& 141,415 133,202 8,213
J| 98,990 93,241 5,749
) 21,213 19,980 1,233
Al 21,212 19,981 1,231
402 RIZEX20l A 5,000 12,794 AT, 794
J| 0 5,456 N5,456
=) 0 1,169 A 1,169
Al 5,000 6,169 A 1,169
01 RIZEAt2E X 5,000 12,794 AT, 794
O ZZIi0IF=04 ESAE JIsEB2(AH
2) o0& 0 7,794 AT, 794
J| 0 5,456 N5,456
= 0 1,169 21,169
Al 0 1,169 A1,169
SAEZSA LK LI o KK & 344,017 367,480 A 23,463
= 172,600 190, 360 A17,760
S 82,708 88,560 A5,852
Al 88,709 88,560 149
201 Let24E] 3,000 4,000 A1,000
= 1,500 2,000 A 500
=) 750 1,000 A 250
Al 750 1,000 A 250
01 AFR 22l 3,000 4,000 A 1,000
O «Bt==&H| 340 920 A 580
-0s - dotd XS 2Rz ME S
340,000 340 920 A 580
= 170 460 A 290
< 85 230 A 145
Al 85 230 A 145
O 2g=¢ 2,660 3,080 A 420




SN &R

H: G4SN (HLIHEN)
€@l OEENNA(HEFHY) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
- 0SS - gl NSHU 2923 &4
=g 2,660,000 2,660 3,080 A 420
= 1,330 1,540 A 210
=) 665 770 A 105
Al 665 770 A 105
307 21201 A 341,017 363,480 N 22,463
= 171,100 188,360 A17,260
=) 81,058 87,560 A5,602
Al 87,959 87,560 399
10 AFRIS X2 X 341,017 363,480 N 22,463
O HAIOtS - 8 XSAl BHA
4,200,000 4,200 3,200 1,000
= 2,100 1,600 500
=) 1,050 800 250
Al 1,050 800 250
O &=agh 22 (3a) 230,850,000& 230,850 225,731 5,119
= 115,424 112,865 2,559
< 57,713 56,433 1,280
Al 57,713 56,433 1,280
O 0glol 4= oy 4 ogd= 23
10,000,000& 10,000 10,000 0
< 2,000 5,000 A 3,000
Al 8,000 5,000 3,000
O SZHTcHA A= HI(3HA) 3,000,000 3,000 35,000 A 32,000
= 2,100 24,500 A 22,400
= 450 5,250 A 4,800
Al 450 5,250 A 4,800
O 8=ZdIoil it NssisZz 03 (200 L)
24,962,000 24,962 23,103 1,859
= 17,474 16,172 1,302
= 3,744 3,465 279
Al 3,744 3,466 278
O Hz=z=dags 29 (11ax) 68,005,000 68,005 66,446 1,559
= 34,002 33,223 779
& 17,001 16,612 389
Al 17,002 16,611 391
< OH OH Il oHf K+ XI & 204,554 198,614 5,940
= 111,447 107,550 3,897
< 44,063 43,032 1,021
Al 49,054 48,032 1,022
307 glz2tol & 195,554 187,514 8,040
= 109,447 104,500 4,947
< 43,053 41,507 1,546
Al 43,054 41,507 1,547
10 Al2ISXIE2X 195,554 187,514 8,040
O SOHOHIIGH agd 2H(1HA)
137,200,000& 137,200 133,800 3,400
= 68,600 66,900 1,700
< 34,300 33,450 850
Al 34,300 33,450 850




SH: OEISD
HE: GHR I (0
Sl GEIEXA (0T RE)

SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hns2
O HOHHLah X I8& 2SI (1HA)
47,200,000 47,200 46,000 1,200
= 33,040 32,200 840
< 7,080 6,900 180
Al 7,080 6,900 180
O SOHOHTIGHA REXS T2 HEXNH, (1
) 11,154,000 11,154 7.714 3,440
= 7,807 5,400 2,407
< 1,673 1,157 516
Al 1,674 1,157 517
402 It XH=0| ™ 9,000 11,100 A2,100
= 2,000 3,050 A 1,050
[ 1,000 1,525 A525
Al 6,000 6,525 A525
01 Q2R EER 9,000 11,100 A2,100
O SOHOHTIGHR A& JIsE22(1HA)
4,000,0008 4,000 6,100 A2,100
= 2,000 3,050 A 1,050
< 1,000 1,525 A525
Al 1,000 1,525 N525
SEQINENEHLYSNSH XA 830,800 569, 151 261,649
= 588,576 386,000 202,576
< 121,112 91,576 29,536
Al 121,112 91,575 29,537
301 Lt A S 830,800 569, 151 261,649
= 588,576 386,000 202,576
[ 121,112 91,576 29,536
Al 121,112 91,575 29,537
01 AFBIE & EH 45 2 830,800 569, 151 261,649
O S22IE s SsH XA S(700%)
735,720,0008 735,720 482,700 253,020
= 588,576 386,000 202,576
< 73,572 48,350 25,222
Al 73,572 48,350 25,222
O 8t22I= Xt &tdl X< (420Y)
95,080,000 95,080 86,451 8,629
< 47,540 43,226 4,314
Al 47,540 43,225 4,315
HEQINEEIANELRY 336,961 314,960 22,001
< 67,392 62,992 4,400
Al 269,569 251,968 17,601
307 gl2t0l ™ 336,961 314,960 22,001
[ 67,392 62,992 4,400
Al 269,569 251,968 17,601
10 MBI 2R E X 336,961 314,960 22,001
O BR2IE SXNAE 29 TXL0, (14
£ 326,881,000& 326,881 304,880 22,001
[ 65,376 60,976 4,400
Al 261,505 243,904 17,601




AN GEIEY

M 8 ESNA(HLII=D)

Sol: OHIISNE (YY) CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-E" HDE2
EAHBRENEAA 59,943 61,500 A 1,557

= 33,254 34,500 A 1,246
=) 8,007 8,100 A 93
Al 18,682 18,900 A218
301 et d =S 10,943 12,500 A 1,557
= 8,754 10,000 A 1,246
=) 657 750 A93
Al 1,532 1,750 A218
01 MEIBEZE 05z 10,943 12,500 A 1,557
O otsZ=dl X3 S(15HH) 10,943,000& 10,943 12,500 A 1,557
= 8,754 10,000 A1,246
= 657 750 A93
Al 1,532 1,750 A218
MASERRIISHEF A 992,026 874,584 117,442
= 227,740 202,146 25,594
Al 764,286 672,438 91,848
301 et a3z 992,026 874,584 117,442
= 227,740 202,146 25,594
Al 764,286 672,438 91,848
01 At f & 262 992,026 874,584 117,442

O MAS S220td FIIXNI(SH HEE
1) (1,300AICH) 853,088,000 853,088 720,584 132,504
< 213,271 180, 146 33,125
Al 639,817 540,438 99,379

O s22I= U tegsza X (40¥)
28,938,000 28,938 44,000 A 15,062
< 14,469 22,000 AT,531
Al 14,469 22,000 AT,531
SMZANZ(MNSAUHE) 1,238,680 922,680 316,000
SMEAXR 1,238,680 922,680 316,000
201 et 32,880 22,880 10,000
01 At 22l 21,480 11,480 10,000
O gBr==ZH| 17,000 7,000 10,000
- BMEY EEE ME(RER)

10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
301 LAz 1,098,000 792,000 306,000
01 MI28E 6= 1,098,000 792,000 306,000
O Amotola sd=0ot= 720,000,000& 720,000 552,000 168,000
O Amotols ZEXE = 378,000,000 378,000 240,000 138,000
EIA(E2E) 135,664,585 110,693,835 24,970,750
= 69,363,302 63,466,599 5,896,703
= 35,952,494 24,753,076 11,199,418
Al 30,348,789 22,474,160 7,874,629
ESUMNSSI AL 22 46,130 39,690 6,440




A OIS
M 2R

o9 BSXV(2SE)

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
201 Lere 9] 34,490 32,490 2,000
02 2229 H 2,000 0 2,000

O 2ZEN0E 2223
2,000,000 * 1Al 2,000 0 2,000
202 04l 8,640 7,200 1,440
01 2ol 8,640 7,200 1,440
O BE|Y:2 =X 8,640,000 8,640 7,200 1,440
307 eI2+0l & 3,000 0 3,000
2 oIABABRS 3,000 0 3,000
O B2 #AH X 3,000,000 * 1Al 3,000 0 3,000

SESMEHMH2Y 253,000 200,000 53,000
307 eI2+0l & 250,000 200,000 50,000
10 AlEIE2X2X 250,000 200,000 50,000

O SOEEFXNALMEH 29HI(1HA)
205,000,000 205,000 160,000 45,000
O SOotAIZ Y 2IHI (1) 45,000,000 45,000 40,000 5,000
402 Q12 X201 & 3,000 0 3,000
01 QIZIXt=E X 3,000 0 3,000
O BHZZAH2 HEL(1IHA)
3,000,0002 * 100 A 3,000 0 3,000

BRESMHA 6,822,960 6,105,362 717,598

=2 3,411,480 3,414,832 A3,352

(= 1,023,443 1,026,449 A3,006

Al 2,388,037 1,664,081 723,956

307 eI2+0l & 6,822,960 6,105,362 717,598

=2 3,411,480 3,414,832 A3,352

[ 1,023,443 1,026,449 A3,006

Al 2,388,037 1,664,081 723,956

10 AlRIE2X2X 6,822,960 6,105,362 717,598
O O2l0lZ E:nx QAHHl X (470Y)

6,822,960,000 6,822,960 6,105,362 717,598

2 3,411,480 3,414,832 A 3,352

(= 1,023,443 1,026,449 A3,006

Al 2,388,037 1,664,081 723,956

CESESAMAY 9,983,215 7,415,800 2,567,415

[ 2,688,883 2,380,260 308,623

Al 7,294,332 5,035,540 2,258,792

301 LetE A2 4,487,400 3,731,100 756,300

(= 1,342,800 1,330,800 12,000

Al 3,144,600 2,400,300 744,300

NI A2 4,487,400 3,731,100 756,300
O Helold Esnda HRIH&HI(3,3308)

4,453,200,0002 4,453,200 3,683, 100 770,100

(= 1,335,960 1,321,200 14,760

_20_




fA: O

3 od

ool 2R

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
A 3,117,240 2,361,900 755, 340
O ZO§0t SBES 22(80%)  34,200,0008 34,200 48,000 £13,800
= 6,840 9,600 £2,760
Al 27,360 38,400 A11,040
307 ©I2t0| & 5,495,815 3,684,700 1,811,115
= 1,346,083 1,049,460 296,623
Al 4,149,732 2,635,240 1,514,492
05 212te e 2 876,000 376,000 500,000
O HIIOIS QIO 2I01E XS E(3,650%)
876,000,000 876,000 376,000 500,000
= 262,800 162,800 100,000
Al 613,200 213,200 400,000
10 Bl =X & X 4,619,815 3,308,700 1,311,115
O R0t ZAAIHI(20,457%)
1,550,000,0002! 1,550,000 1,150,000 400,000
= 465,000 450,000 15,000
Al 1,085,000 700,000 385,000
O Q1248 XRFAIE DR THI (33 4)
35,000,000 35,000 40,000 25,000
= 7,000 8,000 £1,000
Al 28,000 32,000 £4,000
O M2 S WA 21216 (200%) 102,015,000 102,015 59,500 42,515
= 20,403 12,500 7,903
Al 81,612 47,000 34,612
O HItAIS 0RI0lE 2SE 20/ (47002 )
2,889,600,000% 2,889,600 2,016,000 873,600
= 577,920 403,200 174,720
Al 2,311,680 1,612,800 698,880
YKL LR L 26,364,961 20,094,758 6,270,203
= 17,137,225 15,456,855 1,680,370
= 2,768,321 2,251,371 516,950
Al 6,459,415 2,386,532 4,072,883
301 et &2 26,364,961 20,094,758 6,270,203
= 17,137,225 15,456,855 1,680,370
= 2,768,321 2,251,371 516,950
Al 6,459,415 2,386,532 4,072,883
01 ABl B R 463 26,364,961 20,094,758 6,270,203
O NFYFa XA (9,812)
26,364,961,0008! 26,364,961 20,094,758 6,270,203
= 17,137,225 15,456,855 1,680,370
= 2,768,321 2,251,371 516,950
Al 6,459,415 2,386,532 4,072,883
YR0ES 2N 65,265,038 60,581,272 4,683,766
= 45,957,080 42,687, 163 3,269,917
= 7,423,836 6,073,431 1,350,405
Al 11,884,122 11,820,678 63,444
307 Q120 & 65,265,038 60,581,272 4,683,766
= 45,957,080 42,687, 163 3,269,917




SN HEIED
& eESI(HEHE)
ool 2N (2SE) (el &)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hns2
< 7,423,836 6,073,431 1,350,405
Al 11,884,122 11,820,678 63,444
05 QIt &t 3 65,265,038 60,581,272 4,683,766
O SROIEEZ K& (0-241)(11,943¢)
59,698,358,000& 59,698,358 55,379,873 4,318,485
2 42,338,738 39,326,324 3,012,414
< 6,839,335 5,533,264 1,306,071
Al 10,520,285 10,520,285 0
O ZROIESZ XI& (34 )(3,678%)
5,566,680,000 5,566,680 5,201,399 365,281
=2 3.618.,342 3,360,839 257,503
< 584,501 540, 167 44,334
Al 1,363,837 1,300,393 63,444
SelnEXE 21,057,336 12,409,360 8,647,976
< 21,057,336 12,409,360 8,647,976
307 2120l & 18,957,336 10,309,360 8,647,976
= 18,957,336 10,309,360 8,647,976
05 Qb &t 3 14,057,336 5,409,360 8,647,976
O Fell® 228 X2 (14,0008 )(848H)
14,057,336,000& 14,057,336 5,409,360 8,647,976
< 14,057,336 5,409,360 8,647,976
UEEIESPAR 4,244,657 3,482,500 762,157
2 2,119,328 1,738,669 380,659
< 641,799 527,601 114,198
Al 1,483,530 1,216,230 267,300
301 YetE A Z 3,674,300 2,855,400 818,900
2 1,837,150 1,427,700 409,450
< 551,145 428,310 122,835
Al 1,286,005 999,390 286,615
(AIPII=A=RAR= 3,674,300 2,855,400 818,900
O DAIS22SANHEHI(2,6149)
3.674,300,000& 3,674,300 2,555,400 1,118,900
2 1,837,150 1,277,700 559,450
< 551,145 383.310 167,835
Al 1,286,005 894,390 391,615
O WAZHIE XL MHA (500%) 0 0 300,000 300,000
2 0 150,000 150,000
= 0 45,000 45,000
Al 0 105,000 105,000
307 212+0l & 570,357 627,100 56,743
= 282,178 310,969 28,791
[ 90,654 99,291 8,637
Al 197,525 216,840 219,315
10 ALSIS X2 X 570,357 627,100 56,743
O QI2+01RI0IE WLl (42900 4 )
305,751,000& 305,751 363,700 A57,949
= 152,875 181,850 28,975
= 45,863 54,555 A8,692
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A OIS
x

=RV

2SI (2sE CHo| ® Q)
A BB () - NRAY - BAS Of 4 o8 0|3 o H D=2
Al 107,013 127,295 A 20,282
O s0E& HElolE X2 (6HA)
16,206,000 16,206 15,000 1,206
= 8,103 7,919 184
< 2,431 2,376 55
Al 5,672 4,705 967
S38NHe0E2E 1,018,432 323,057 695,375
= 516,720 164,080 352,640
< 155,016 62,281 92,735
Al 346,696 96,696 250,000
307 i+l & 1,018,432 323,057 695,375
= 516,720 164,080 352,640
< 155,016 62,281 92,735
Al 346,696 96,696 250,000
0 Atz =Xl 1,018,432 323,057 695,375
O SZEAHE2F (3IMA)(HEH)
1,018,432,000& 1,018,432 323,057 695,375
= 516,720 164,080 352,640
) 155,016 62,281 92,735
Al 346,696 96,696 250,000
HIZO ot ut= &£ 19,108 32,036 A 12,928
= 12,419 20,823 A 8,404
Al 6,689 11,213 N4, 524
307 glz2+ol & 19,108 32,036 A 12,928
< 12,419 20,823 28,404
Al 6,689 11,213 AN4,524
05 RIZHRI & 19,108 32,036 AN 12,928
O gunsEs 2(30%) 19,108,000 19,108 32,036 212,928
< 12,419 20,823 28,404
Al 6,689 11,213 A4,524
HelolddIseEZ 511,810 0 511,810
= 200,000 0 200,000
< 175,000 0 175,000
Al 136,810 0 136,810
401 AIEHIZ R 411,810 0 411,810
= 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
Al 111,810 0 111,810
01 A& HI 386,000 0 386,000
O =3g0¢e A1 2)
300,000,000 = 1702 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
O 2 SENHE0IE U5 2UHHS(1IHA)N(RE
) 86,000,000& * 1JH A 86,000 0 86,000
02 Zeltl 20,000 0 20,000
O =300 &= Z2/H(3NA)(REER)
20,000,000 * 14 20,000 0 20,000
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2N

X{ XH -
S =

el ESAA(ESE) eEH)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
03 Al S THHI 5,810 0 5,810
O =zgo |14 & ESA(2)
2) 2,000,000& * 204 A 4,000 0 4,000
O =zgo 2HEI 222404
) 452,500 * 401 & 1,810 0 1,810
402 RI2EX20| A 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
01 RIZEAt2E X 100,000 0 100,000
O ofelold s#dMd, HE (20 4)
30,000,000& * 204 A 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O ofglold e, &bl (50H4)
2,000,000& * 50 A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
O ogolg sZMA, ZO0H0HHE = (101A)
30,000,000& * 1JH A 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
FIIUHEH2ENEA 42,938 10,000 32,938
= 21,469 5,000 16,469
) 6,441 1,500 4,941
Al 15,028 3,500 11,528
301 L2 LS 42,938 10,000 32,938
= 21,469 5,000 16,469
=) 6,441 1,500 4,941
Al 15,028 3,500 11,528
11IIEEA S 42,938 10,000 32,938
O 822 2UH K& (20¢)
42,938,000 42,938 10,000 32,938
= 21,469 5,000 16,469
= 6,441 1,500 4,941
Al 15,028 3,500 11,528
IO E0E2Y 35,000 0 35,000
307 glz2tol & 35,000 0 35,000
10 A3l =X 2 X 35,000 0 35,000
O OF2t0iglold 28I (20HA)
35,000,000& * 14 35,000 0 35,000
OISEAEHESSH (L= 15,753,848 12,650,676 3,103,172
= 2,956,703 2,529,547 427,156
J| 253,168 262,684 29,516
& 2,551,169 1,786,443 764,726
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M o6&t

=
=
M OtsE L

EAUESSH(HEIE)
thel: AMEtsHLAESLE(OtsE2AHE) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 2,796,734 2,364,954 431,780
Al 7,196,074 5,707,048 1,489,026
AMsOlSHAESLH(OISELAEE) 15,753,848 12,650,676 3,103,172
= 2,956,703 2,529,547 427,156
J| 253,168 262,684 N9,516
& 2,551,169 1,786,443 764,726
=) 2,796,734 2,364,954 431,780
Al 7,196,074 5,707,048 1,489,026
e 0l & A 20,759 90,000 A69,241
307 21201 A 20,759 90,000 A 69,241
04 QIZtHAIE XS 20,759 90,000 A69,241
O eolgdazd 759,000 759 90,000 A 89,241

O UetAE HE0lAtdis ¥ FRMAZE
20,000,000& 20,000 0 20,000
YLolsLdE= N 344,994 311,400 33,594
= 241,496 217,980 23,516
< 51,749 46,710 5,039
Al 51,749 46,710 5,039
301 et a3z 344,994 311,400 33,594
= 241,496 217,980 23,516
=) 51,749 46,710 5,039
Al 51,749 46,710 5,039
01 AR 2Z A 53 344,994 311,400 33,594

O ggots ¥4 A (170%)

344,994,000 344,994 311,400 33,594
= 241,496 217,980 23,516
< 51,749 46,710 5,039
Al 51,749 46,710 5,039
Ot= 2 & XI& A & 134,500 125,300 9,200
= 94,150 87,710 6,440
= 20,175 18,795 1,380
Al 20,175 18,795 1,380
301 et a3z 134,500 125,300 9,200
= 94,150 87,710 6,440
) 20,175 18,795 1,380
Al 20,175 18,795 1,380
01 MEIBEE 263 134,500 125,300 9,200
O OtsZEAHI X (450%) 134,500,000& 134,500 125,300 9,200
= 94,150 87,710 6,440
=) 20,175 18,795 1,380
Al 20,175 18,795 1,380
Ors S Xl 1Ak 523,495 444,960 78,535
= 261,747 311,472 N49,725
S 78,524 66,744 11,780
Al 183,224 66,744 116,480
101 1Al 523,495 444,960 78,535
= 261,747 311,472 AN49,725
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SA: GEIIED
HHM: OIS HAUESESH(HAIIED)
CHel: HAEBOISHAEUSH(OISHAEE) (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 78,524 66, 744 11,780
Al 183,224 66,744 116,480
04 JIZtRI2R2AEES 523,495 444,960 78,535
O OtSE2X DA X2 (409) 523,495,000 523,495 444,960 78,535
=2 261,747 311,472 N49,725
(= 78,524 66,744 11,780
Al 183,224 66,744 116,480
ots=EXANLE2S 3,118,623 1,843,743 1,274,880
=2 1,565,343 1,000, 143 565,200
[= 459,780 421,800 37,980
Al 1,093,500 421,800 671,700
307 eI2+0l & 3,118,623 1,843,743 1,274,880
=2 1,565,343 1,000, 143 565,200
= 459,780 421,800 37,980
Al 1,093,500 421,800 671,700
10 Al E2X2X 3,118,623 1,843,743 1,274,880
O OISEXAE 2 (XL0I)(3MA)
, 118,623,000 3,118,623 1,843,743 1,274,880
2 1,565,343 1,000, 143 565,200
(= 459,780 421,800 37,980
Al 1,093,500 421,800 671,700
OlSEXAILX 655,732 469,200 186,532
[= 166,843 130,075 36,768
Al 488,889 339, 125 149,764
301 YBrE A2 143,989 137,000 6,989
[ 43,200 41,130 2,070
Al 100,789 95,870 4,919
01 A3 E &R 25 2 143,989 137,000 6,989
O MEEAMEX XEH FHXIH(15)
75,000,000 75,000 60,000 15,000
[= 22,500 18,000 4,500
Al 52,500 42,000 10,500
O ElA0S 2FHIAFSXA(15H)
12,515,000 12,515 15,000 A2,485
= 3,758 4,500 NT42
Al 8,757 10,500 1,743
O ANEOISAIEIE 22 3| (220H)
56,474,000 56,474 62,000 A5,526
= 16,942 18,630 A 1,688
Al 39,532 43,370 A3,838
307 eI2+0l & 511,743 332,200 179,543
[= 123,643 88,945 34,698
Al 388,100 243,255 144,845
10 Al E2X2X 511,743 332,200 179,543
O OISEXAE SAX HRMHAH X (3HA
) 298,793,000 298,793 120,350 178,443
[ 59,758 24,070 35,688
Al 239,035 96,280 142,755
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SA: GEIIED
H: OIS EAEESSS(0EISD)
Sol: AWBOISHAUS S (0ISHAEY) (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
O AE0tS el N&(67%)
6,500,000 6.500 6,700 A200
< 1,950 2,010 60
Al 4,550 4,690 £ 140
O A&O0IE stH+2 24 K= (1,512%)
77.350,0008! 77,350 75,600 1,750
< 23,205 22,680 525
Al 54,145 52,920 1,225
O N&OS FAEY Z2I2 XA(1,5129)
77.350,0008! 77,350 75,600 1,750
< 23,205 22,680 525
Al 54,145 52,920 1,225
O N&OIS 42EE N 22,500,000% 22,500 23,500 A1,000
< 6,750 7,050 A300
Al 15,750 16,450 AT00
O YFAILIS 2IIHE T2 X (60%)
5,400,0008! 5,400 6,600 A1,200
= 1,620 3,300 A1,680
Al 3,780 3,300 480
pIEE kS 145,520 134,720 10,800
e 105,600 105,600 0
< 17,800 14,560 3,240
Al 22,120 14,560 7,560
301 YprE A 145,520 134,720 10,800
= 105,600 105,600 0
< 17,800 14,560 3,240
Al 22,120 14,560 7,560
01 MBI R B = 452 145,520 134,720 10,800
O M2 YFLES N
3,600,0008 * 3% 10,800 0 10,800
< 3,240 0 3,240
Al 7,560 0 7,560
0RO S X2 536,610 547,860 A 11,250
< 160,233 164,358 ~4,125
Al 376,377 383,502 AT7,125
301 YptE A 536,610 547,860 A 11,250
< 160,233 164,358 ~4,125
Al 376,377 383,502 AT,125
01 MBI R B =452 536,610 547,860 A 11,250
O 0l2{20ts S DAY D= X (4
75% ) 86,250,000 86,250 95,000 18,750
< 25,875 28,500 A2,625
Al 60,375 66,500 16,125
O st g3 X 40.,000,0008! 40,000 45,000 A5,000
< 12,000 13,500 A 1,500
Al 28,000 31,500 ~3,500
O 0AS0tS SIS YN (25%)
2,500,0008 * 14 2,500 0 2,500
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SN GAED
HH: OtsEAUESELH (WIS
thel: AMEtsHLAESLE(OtsE2AHE) (Sl & &)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
OtssSAHIX& 2,148,729 1,813,660 335,069
= 867,926 668,400 199,526
= 436,463 334,200 102,263
Al 844,340 811,060 33,280
201 Let24E] 1,540 1,260 280
01 ArR2t2l ] 1,540 1,260 280
O 24+ 1,540 1,260 280
- OtSSAREs F4E 1,540,000& 1,540 1,260 280
301 et d = 2,084,189 1,782,400 301,789
= 867,926 668,400 199,526
S 436,463 334,200 102,263
Al 779,800 779,800 0
01 A2l 28 H =62 2,084,189 1,782,400 301,789
O ots=4 XI&(3,0008) 2,084,189,000& 2,084,189 1,782,400 301,789
= 867,926 668,400 199,526
£ 436,463 334,200 102,263
Al 779,800 779,800 0
307 glztol & 63,000 30,000 33,000
02 e2HHEEEXES 3,000 0 3,000
O otss4a ZUHE 3,000,000 = 14 3,000 0 3,000
10 AlRIS X2 X 60,000 30,000 30,000
O ots24a T AE NJ(25H)
60,000,000& 60,000 30,000 30,000
SHISE237L0lsSA 727,270 800,000 AT2,730
< 627,270 600,000 27,270
Al 100,000 200,000 A.100,000
301 et A3z 727,270 800,000 AT2,730
S 627,270 600,000 27,270
Al 100,000 200,000 100,000
01 A28 X =062 727,270 800,000 AT2,730
O &Jls £E,.94,. 354 ot==4!1(3,000%)
727,270,000 727,270 800,000 AT2,730
< 627,270 600,000 27,270
Al 100,000 200,000 A100,000
ANSA0otsdH2S XA 3,254,249 2,602,788 651,461
= 1,450,611 1,315,253 135,358
S 438,384 397,965 40,419
Al 1,365,254 889,570 475,684
201 L Er2 A | 11,660 1,660 10,000
02 3324l 10,000 0 10,000
O 3322 % HMA 10,000 0 10,000
- BENG0sHEH 333223
10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
307 21201 & 3,242,589 2,601,128 641,461
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A=
OISHAHESSH(MAIESH)
ATBOISHAESH(OISHE2EE) (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
=2 1,450,611 1,315,253 135, 358
(= 438,384 397,965 40,419
Al 1,353,594 887,910 465,684
05 QI+ EH S 120,000 80,000 40,000
O ZEXNAOSHEH 2H(2MA)
120,000,000 120,000 80,000 40,000
10 AlRIEXI8X 3,122,589 2,521,128 601,461
O XNEoIsHEH 2 X2 (514 A)
2,901,223,000< 2,901,223 2,409,828 491,395
2 1,450,611 1,315,253 135,358
(= 435,184 394,575 40,609
Al 1,015,428 700,000 315,428
O XNSEotsdE dHetgtyl X2 (544 A)
45,900,000 * 1& 45,900 0 45,900
O XNY0otSHE XIHE3| 10,666,000 10,666 11,300 A B34
= 3,200 3,390 A 190
Al 7,466 7,910 A 444
O XNEotsHEH mIARIHl XIS (5400 A)
54,000,0002 * 14 54,000 0 54,000
O XNEotsHEH B AHl XIS (5400 A)
10,800,0002 * 14 10,800 0 10,800
XGOS HEHZ2NHARIMA 155,823 150,300 5,523
[= 31,164 30,060 1,104
Al 124,659 120,240 4,419
307 eI2+0l & 155,823 150,300 5,523
[= 31,164 30,060 1,104
Al 124,659 120,240 4,419
10 AlRIZ2X2X 155,823 150,300 5,523
O XNYOtSHE ZSAA HRMAH X
155,823,000 155,823 150,300 5,523
[ 31,164 30,060 1,104
Al 124,659 120,240 4,419
LESHESIEE2IENY 534,227 398,288 135,939
=2 176,851 155,314 21,537
(= 90,555 69,893 20,662
Al 266,821 173,081 93,740
307 eI2+0l ™ 534,227 398,288 135,939
2 176,851 155,314 21,537
[ 90,555 69,893 20,662
Al 266,821 173,081 93,740
10 Al E2XEX 534,227 398,288 135,939
O QES0ls Mgz X
100,000 * 71H 7,100 0 7,100
[= 2,130 0 2,130
Al 4,970 0 4,970
O QES0s 1258 2 X (10MHA)
442,127,000 442 127 388,288 53,839
=2 176,851 155,314 21,537
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A AEIED
I OSHAUESSH(HLIIEF)
Cel: AXSOISHLAESH(OISEAEE) (EHel:&d)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &k 24 I EH HusSz
= 88,425 69,893 18,532
Al 176,851 163,081 13,770
O XNotsHEH EQ2Y XA (25014 )
3,000,000& * 257K 2 75,000 0 75,000
OE=EXAEII s 592,000 0 592,000
2 296,000 0 296,000
= 148,000 0 148,000
Al 148,000 0 148,000
402 QI2t X0l & 592,000 0 592,000
2 296,000 0 296,000
= 148,000 0 148,000
Al 148,000 0 148,000
01 QAx=Ex 592,000 0 592,000
O OtSEXAIE JIsE2A (21 4)
592,000,000& * 1 592,000 0 592,000
2 296,000 0 296,000
= 148,000 0 148,000
Al 148,000 0 148,000
CEAEBEMNY 28 X 495,830 495,830 0
=2 300,000 300,000 0
Al 195,830 195,830 0
101 Q121 205,210 205,210 0
2 117,520 117,520 0
Al 87,690 87,690 0
03 RIAHA2ZX B> 75,830 29,830 46,000
O SHAHE RIAAZZIH (24, 49)
75,830,000 75,830 29,830 46,000
=2 52,830 29,830 23,000
Al 23,000 0 23,000
04 D122 2R E2 S 129,380 175,380 46,000
O CeAHES#AZH (2HA, 3Y)
129,380,000 129,380 175,380 246,000
2 64,690 87,690 /23,000
Al 64,690 87,690 ~23,000
201 Lt 180,820 177,320 3,500
2 119,280 116,780 2,500
Al 61,540 60,540 1,000
01 AtR 22l 49,180 45,680 3,500
O e8| 48,500 44,000 4,500
- CYAHE dH 2d(2HA)
48,500,000 48,500 44,000 4,500
3 25,500 22,000 3,500
Al 23,000 22,000 1,000
O 2l 680,000 680 1,680 ~ 1,000
2 680 1,680 A 1,000
301 LB A3 97,000 101,500 4,500
2 54,000 57,500 A3,500
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M o6&t

=1t
M OlsE L

HAEESSH(HLIIED
CHel: HAEBOISHAEUSH(OISHAEE) (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
Al 43,000 44,000 A 1,000
09 HALAH A3 0 2,500 22,500
O BE-CIE T2 S(2MHA)(AILFA)
0 0 2,500 22,500
=2 0 1,500 A 1,500
Al 0 1,000 21,000
M IIEtE A2 1,000 3,000 22,000
O NAZAISSH (2HA) 1,000,000 1,000 3,000 A2,000
=2 0 2,000 A2,000
Al 1,000 1,000 0
405 KH&HE S| 1,000 0 1,000
=2 1,000 0 1,000
01 THAtY 2 E F SH 1,000 0 1,000
O CEAGE SHHUH(2MMED S)
1,000,000 * 1CH 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
HAUE S 225 1,515,711 1,515,711 0
[= 50,000 50,000 0
Al 1,465,711 1,465,711 0
101 Q124 4] 272,741 267,941 4,800
(= 2,400 0 2,400
Al 270,341 267,941 2,400
04 JI2ZR22RNEE S 4,800 0 4,800
O HAUSIH OI2HI0IE(U=28A)
480,00094 » 52 * 20l 4,800 0 4,800
[= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
201 LEr2 A H| 68,270 28,070 40,200
[ 20,100 0 20,100
Al 48,170 28,070 20, 100
01 A2 22| | 59,770 21,270 38,500
O gxta 42,220 3,720 38,500
- HAEIH QUESZ(U2HA)
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
(= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
- HAGIH QU (=2HA)
720,000 * 59 3,600 0 3,600
(= 1,800 0 1,800
Al 1,800 0 1,800
- BAUEIH JIEl2gH(n=2HA)
4,900,0008 * 1Al 4,900 0 4,900
(= 2,450 0 2,450
Al 2,450 0 2,450
02 BE229H| 7,900 6,800 1,100
O 2222 2 HA 5,900 4,800 1,100




SH: OEISD
HE: OISHAESSIH(GLIISD)
Sl ANBOISHAISH(OISHAEE) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A PNEE TR
220,0008 * 53 1,100 0 1,100
= 550 0 550
Al 550 0 550
03 BAS bl 600 0 600
O BAEINE AN S(HSHY)
600,0002 * 14] 600 0 600
= 300 0 300
Al 300 0 300
401 AIEHI L 201 bI 70,000 120,000 A50,000
< 0 25,000 25,000
Al 70,000 95,000 A25,000
01 Al bl 70,000 120,000 A50,000
O HAUSIHRY JIS22(H2HY) o 0 50,000 50,000
= 0 25,000 25,000
Al 0 25,000 £25,000
405 THAHH St 6,000 1,000 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 3,500 1,000 2,500
01 T 2B St 6,000 1,000 5,000
O HAEIH SETY(REH S)(ASHY
,000,000% * 14] 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
HAURHESYN 0 40,000 240,000
gl 0 16,000 A16,000
Al 0 24,000 24,000
307 BI2+0I & 0 40,000 240,000
| 0 16,000 16,000
Al 0 24,000 24,000
04 IS AEES 0 40,000 40,000
O HAUSHE SHNA (MNLHL) 0%t 0 40,000 40,000
| 0 16,000 ~16,000
Al 0 24,000 24,000
PSEE RS- 2,800 3,500 AT00
| 1,400 1,750 A350
Al 1,400 1,750 A350
307 £12+0| & 2,800 3,500 AT00
o] 1,400 1,750 A350
Al 1,400 1,750 A350
02 oANFHEES 2,800 3,500 AT00
O A4 Fo9ARE 29 2,800,000 2,800 3,500 AT00
| 1,400 1,750 A350
Al 1,400 1,750 A350
=PNENPEEE RS- 2,000 2,500 A500
| 1,000 1,250 A250
Al 1,000 1,250 A250
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SN HESD
Y OISHAUSSIH(NLINSD)
CPl: AMBIOISHAESH (ISHAHEE) EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Hwsz
201 Ler2 | 2,000 2,500 A500
b 1,000 1,250 A 250
Al 1,000 1,250 A 250
03 A2 | 2,000 2,500 A 500
O HAUAL2YIRE 29 2,000,008 2,000 2,500 A500
pJ 1,000 1,250 A 250
Al 1,000 1,250 A 250
ZTHAESHUANLIRIURY 2,000 6,000 24,000
b 1,000 3,000 £2,000
Al 1,000 3,000 £2,000
201 et Y| 2,000 6,000 24,000
b 1,000 3,000 £2,000
Al 1,000 3,000 £2,000
03 #AI2 St 2,000 6,000 24,000
O BRHAY 2AL T2 2% (H44
2350%) 2,000,000 2,000 6,000 24,000
b 1,000 3,000 £2,000
Al 1,000 3,000 £2,000
=PSE R ERE iR 145,500 159,000 A 13,500
= 72,750 79,500 16,750
Al 72,750 79,500 6,750
307 £I2t0| & 145,500 159,000 A 13,500
= 72,750 79,500 £6,750
Al 72,750 79,500 £6,750
02 YA EES 145,500 159,000 A 13,500
O HAESHSO0IIOI0l 2% 145,500,0002 145,500 159,000 £ 13,500
= 72,750 79,500 26,750
Al 72,750 79,500 16,750
=PNEEICEX- 424,168 424,168 0
b 206, 169 197,084 9,085
Al 217,999 227,084 £9,085
307 QI2t0| & 424,168 424,168 0
b 206, 169 197,084 9,085
Al 217,999 227,084 £9,085
05 QI et 2 424,168 424,168 0
O dotgAEHE 29 424,168,000 424,168 424,168 0
b 206, 169 197,084 9,085
Al 217,999 227,084 £9,085
HAUSBNAMARESY 80,000 80,000 0
b 39,999 40,000 AT
Al 40,001 40,000 i
201 Yt Ayl 80,000 80,000 0
b 39,999 40,000 AT
Al 40,001 40,000 i
01 At 22l 64,725 46,000 18,725
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SA: GEIIED
Hu: OISHAUSSSH(KLIIED)
Sol: AWBOISHAUS S (0ISHAEY) CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O B2USSNAMATE 2 (FSLY)
64,725,0002 64,725 46,000 18,725
p] 32,362 23,000 9,362
Al 32,363 23,000 9,363
03 A2 b 15,275 34,000 £18,725
O B2USBNAMHDE SY(BSHY)
15,275,0002 15,275 34,000 £18,725
p] 7,637 17,000 £9,363
Al 7,638 17,000 £9,362
HLAERHSILNE 2 4,800 3,240 1,560
= 2,400 1,620 780
Al 2,400 1,620 780
307 812t0I & 4,800 3,240 1,560
= 2,400 1,620 780
Al 2,400 1,620 780
02 BN AEES 4,800 3,240 1,560
O B2URHSALAE 29 4,800,008 4,800 3,240 1,560
2 2,400 1,620 780
Al 2,400 1,620 780
HEAZUX (0 SIHSD]) 1,096,953 1,066,644 30,309
= 401,711 387,061 14,650
< 162,417 163,404 £987
Al 532,825 516,179 16,646
ARULEOIUNKA(CH2EINEY) 1,096,953 1,066,644 30,309
=2 401,711 387,061 14,650
< 162,417 163,404 £ 987
Al 532,825 516,179 16,646
LI Ok 190,000 160,000 30,000
< 75,000 60,000 15,000
Al 115,000 100,000 15,000
307 B12+0I & 190,000 160,000 30,000
= 75,000 60,000 15,000
Al 115,000 100,000 15,000
TEEEES 130,000 100,000 30,000
O 2=22R &H 29 130,000, 00084 130,000 100,000 30,000
= 45,000 30,000 15,000
Al 85,000 70,000 15,000
VPN 172,730 208,800 £36,070
< 34,546 52,200 A 17,654
Al 138, 184 156,600 £ 18,416
307 812t01 & 172,730 208,800 36,070
< 34,546 52,200 A 17,654
Al 138, 184 156,600 £ 18,416
02 BINANBES 172,730 208,800 36,070
O Ct2s 22 172,730,0008! 172,730 208,800 £36,070
< 34,546 52,200 A 17,654
Al 138, 184 156,600 £18,416
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SN HAIE

HH: HE=Q2OUXA(GAHINIED)

CHol: QROIHSOIUNK (UEEIISE) (el e)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
OesEXAME 2 313,156 284,714 28,442

=2 203,354 194,260 9,094
= 27,368 26,415 953
Al 82,434 64,039 18,395
307 2120l & 313,156 284,714 28,442
=2 203,354 194,260 9,094
= 27,368 26,415 953
Al 82,434 64,039 18,395
10 MBI =ZXEE 313, 156 284,714 28,442
O U2FIE NYHE 2GX A (5%)
148,456,000 148,456 173,860 A25,404
= 103,919 121,702 A17.783
= 13,361 15,647 2,286
Al 31,176 36,511 A5,335
O &=201% 29 22,262,0002 * 14 22,262 0 22,262
= 15,584 0 15,584
[ 2,003 0 2,003
Al 4,675 0 4,675
O 2= NAHE SAT MM (53)
6.120,0002 6.120 7.200 1,080
[ 1,204 1,440 ~216
Al 4,89 5,760 864
O OIEQ0 NESAXH(2I|HY)
15,620,0002 15,620 16,242 ~B22
=2 10,934 11,370 ~436
[ 1,405 1,461 56
Al 3,281 3,411 A 130
O L2SNEMSBUSA 13,756,0008 » 14 13,756 0 13,756
=2 9.629 0 9,629
= 1,238 0 1,238
Al 2,889 0 2,889
O ZE00X HEY 3,000,000 * 14 3,000 0 3,000
2 2,100 0 2,100
[ 270 0 270
Al 630 0 630
O ME0I20 M2 OlAHIS
2,530,0002 * 1Al 2,530 0 2,530
O 28 oA )& E2H  4,000,0008 * 14 4,000 0 4,000
O T2 IHE X 1:1 s&5Z=20 N
2,000,0008 * 574 & 10,000 0 10,000
OeslEdY DS 247,863 246,790 1,073
=) 173,504 172,753 751
= 22,308 22,211 97
Al 52,051 51,826 225
307 2120l & 247,863 246,790 1,073
=) 173,504 172,753 751
= 22,308 22,211 97
Al 52,051 51,826 225
NEENEES 247,863 246,790 1,073
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SA: GEIIED
o ==K (LIS D)
S9: ABOIZEOINKKE (CESIISY) (eol:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
O LI23lS ZEUSAY 247,863,008 247,863 246,790 1,073
= 173,504 172,753 751
< 22,308 22,211 o7
Al 52,051 51,826 225
ZEOIB XS~ 35,504 28,640 6,864
= 24,853 20,048 4,805
= 3,195 2,578 617
Al 7,456 6,014 1,442
307 B12+01 & 35,504 28,640 6,864
= 24,853 20,048 4,805
= 3,195 2,578 617
Al 7,456 6,014 1,442
NEEEES 35,504 28,640 6.864
O ZE0I2X SHAMHIA(2)
35,504,0002! 35,504 28,640 6.864
= 24,853 20,048 4,805
< 3,195 2,578 617
Al 7,456 6,014 1,442
WRES(04IIE) 512,915 0 512,915
SHXE 512,915 0 512,915
BHIE 512,915 0 512,915
802 £+& 2 JI El 512,915 0 512,915
01 ZnRx36E3 301,864 0 301,864
O BESs=EMHA 30, 156,0002 30,156 0 30,156
O NEASFLNBAY 24,710,0002 24,710 0 24,710
O mAIZReANH 65.093,0002! 65,093 0 65.003
O 2I2HO{2I01E DMl K&
29,952,0002! 29,952 0 29,952
O =0iZ AT HOIO20E XY 4,000 4 0 4
O ZzEo0lY 2,045,0008! 2,045 0 2,045
O 222G 2SH N8 2,500,008 2,500 0 2,500
O ofglol® &#ZN 255,000 255 0 255
O ZHLEOL AN 31,137,790 31,138 0 31,138
O Z=0l210i4 olE 2,410,640 2,411 0 2,411
O HEASASNEAL 44,4302 45 0 45
O 0t0IS 201Xl & At 75,314,970 75,315 0 75,315
O HEER0LBESO0LHEH 6,920 7 0 7
O ALINBAUALEH Y 8,7402! 9 0 9
O LestENddHEY 961,760 962 0 962
O Y2USAY 3,138,350% 3,139 0 3,139
O T2s 2AIH0IEAY 3,520 4 0 4
O olgLRAAY 769,850 770 0 770
O ZEO0ILUX SHAMHIA 2,775,640% 2,776 0 2,776
O oM 108,530 109 0 109
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SN OEED
Bu: YRS (0{HISD)
Sel: BEXE (29 a8)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEEEECEEEEE 3002 1 0 1
O steEcdsd Iy 2 S5T AY
303,500 304 0 304
O 3a44H 55,000& 55 0 55
O FA2E&U=0t3H0 0] 39,9603 40 0 40
R PEEELEEENE 5002 1 0 1
O OtsHdEXNE M= 90& 1 0 1
O HEZOHALS & O & CHAIA 15,080 16 0 16
O ZL oo &EX& 11,430 12 0 12
O HEAASEANE SMAE=N=E 79,5003 80 0 80
O HEEAWH XSS =T 22
8,988,280 8,989 0 8,989
O JtE=ZIoll A 2 =Hl 1,606,400& 1,607 0 1,607
O HEEHMHT B5AE 29
10,986,080& 10,987 0 10,987
O & OH OH Il off Xk XI & AbE 11,130& 12 0 12
O otsHdd NGl 2 840,500& 841 0 841
O 3ASX3de 29 4,528,410 4,529 0 4,529
O d=834g2 29 2,490,630& 2,491 0 2,491
O d== 0ok 22l 320, 110& 321 0 321
O dZHIoll A NS =2E2 I 7,230 8 0 8
O &=9¢X ¥ OHAXA 43,220% 44 0 44
O BR2NE=TNAL YLNLLIE 7802 1 0 1
O 822I= ots2=H XA 64,000 64 0 64
O 222 NEXNE 56,0003 56 0 56
O DeERNaIN22d 3,070& 4 0 4
02 Al - EHIZEXSEHES 211,051 0 211,051
O EsSsSAHlA 9,047,000& 9,047 0 9,047
O ESSAHM 109,863,000& 109,863 0 109,863
O Or2tolgold 24 13,500,000& 13,500 0 13,500
O gn=2x2X& 3,492,000& 3,492 0 3,492
O HgF=gAH 7,414,000 7,414 0 7,414
O WAZ2ZHA 19,528,000 19,528 0 19,528
O 22Hgold W Mdl XI& 8,985,000 8,985 0 8,985
O S0i= 4T HO02I0IY U™ 2,008 2 0 2
O s3goeod 614,000 614 0 614
O R22UHEH 234l X& 750,000 750 0 750
O ogold &3imo 128,000& 128 0 128
O ZEHEWE HEXNE 2,672,000& 2,672 0 2,672
O Zeolgodeld 301,330& 302 0 302
O HUAAHCIHIHEHH 12,7203 13 0 13
O NEAS LA 13,330 14 0 14
O OlOISE0IXKIE ALY 9,683,320& 9,684 0 9,684
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AN GEIEY
H: WHRES(0EHE=)
&°?: BEdXE (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
O HESA0HBS=0tL=H 1,000& 1 0 1
O HLNFXN2HEH2 S 2,620 3 0 3
O HLINES3AY 1,000& 1 0 1
O ZEINEE A8 MUSZLLSINAY
143,300 144 0 144
O HdelEgIigHE 31,100& 32 0 32
O U23=sXNJAEH JIsEZAY 2,870 3 0 3
O b2st=SE At 25,390& 26 0 26
O UIRIINEXNAEH SAXNHRIHA
84,590 85 0 85
O AHEERAAY 98,970& 99 0 99
O Z2E012X SBHAMHA 356,870& 357 0 357
O dgna 13,940 14 0 14
O 285X dEH2Y 123,650& 124 0 124
O Y4ZNsAME 403,500& 404 0 404
O &g ZCOUIoIE ALY 4503 1 0 1
O 34AUGH 3RS 29 396,610& 397 0 397
O OtsetdEXE M= 30 1 0 1
O WA ZOHIAtSI & =R 1,880& 2 0 2
O NE=HMGLAL2G(ZHIXE) 270& 1 0 1
O HE=SXAIE SAXL dRHAH]
2,070,530& 2,071 0 2,071
O ogol =80 geld=s 29 2,8108 3 0 3
O =108 X & 2,450 3 0 3
O HEAASTANE SML Ex1=
39,750& 40 0 40
O JIEEHL XS =E20d
1,926,060& 1,927 0 1,927
O JHE=Zg0oh A & 2| 344,230& 345 0 345
O IHEZZ0aikt E5AM4d 29 2,354,160 2,355 0 2,355
O &= X & AR AE 57,0108 58 0 58
O INE=Z2AL4=Z HELEXAY 6,210& 7 0 7
O 4 OHOH III GH Kt XI & AHS 4,040 5 0 5
O syt Xl 29 420,250& 421 0 421
O FASKNIAEH 29 797,620 798 0 798
O d=Z84Ega 29 1,245,310& 1,246 0 1,246
O &==1loH A 2=l 68,600 69 0 69
O dZ4Ioikt XNz EsZ220H 1,550& 2 0 2
O =& X & TOloi XX 13,630& 14 0 14
O RE2HE=SANANE 29 1,092, 190& 1,093 0 1,093
O 8RR2IIE=ANAE AN EINE 2303 1 0 1
O R 2IE OtsL=Hl X 8,000& 8 0 8
O st22It=F I &dl K& 9,422,900& 9,423 0 9,423
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
e =Rl S el
Ha: CO=EXSE (L QIEOQI)
Sl LOENSA (L FME) (erel:&d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
L QI & OH o1 It 105,727,177 90,191,693 15,535,484
2 50,808,537 46,386,580 4,421,957
=2 3,782,157 3,755,157 27,000
[ 14,756,972 12,329,982 2,426,990
Al 36,379,511 27,719,974 8,659,537
CoEXSA (= FOfel ) 76,357,941 67,481,996 8,875,945
=2 40,680,212 38,968,486 1,711,726
=2 3,175,757 3,175,757 0
= 9,283,220 8,010,473 1,272,747
Al 23,218,752 17,327,280 5,891,472
Co=XsA (o yMmE) 69,840,764 61,028,776 8,811,988
=2 40,680,212 38,968, 486 1,711,726
=2 3,175,757 3,175,757 0
(= 6,433,242 5,163,487 1,269,755
Al 19,551,553 13,721,046 5,830,507
co=xiesy 770,800 775,500 A4,700
204 X2 xHAH| 6,900 6,600 300
03 EXMY2AH 6,900 6,600 300
O Hessy 6,900,000 6,900 6,600 300
307 @I2+0l & 687,500 702,500 A 15,000
04 BIZLSHALE =2 45,000 70,000 A 25,000
O OHHolY, L0lo < &AL 45,000,000 45,000 70,000 A 25,000
10 A EXEX 642,500 632,500 10,000
O ko3 ssx2 642,500 632,500 10,000
- AOIEEWS (8t=2,2t2E3D)s X
30,000,000 30,000 20,000 10,000
402 QI+ X201 & 60,000 50,000 10,000
01 QIIXt=E X 60,000 50,000 10,000
O Ust=Qlg®MOLAIXIG JIsBd (52 D&
X g A 10,000,0008 * 1Al 10,000 0 10,000
cogxzaey 2,152,110 2,070,030 82,080
=2 1,021,750 1,021,750 0
[= 161,952 162,456 A 504
Al 968,408 885,824 82,584
307 eI2+0l & 2,067,510 2,034,030 33,480
=2 1,021,750 1,021,750 0
[= 161,952 162,456 A 504
Al 883,808 849,824 33,984
10 AlEIZ2XEX 2,067,510 2,034,030 33,480
O Lo=xa 29 (24) 2,007,750,000 2,007,750 1,971,750 36,000
=2 1,021,750 1,021,750 0
(= 150,000 150,000 0
Al 836,000 800,000 36,000
O Lo=xa 22X HRXMAHI(2MHA)
59,760,000 59,760 62,280 A2,520
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2N
X ZH -
L= B

el

b HH
e e re
J i o
AL
=N}

0N oM re
[
o ro
0% 02
=
o o
gy =

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
< 11,952 2,456 7504
Al 47,808 49,824 ~2,016
402 BII T2 0IH 84,600 36,000 48,600
01 QIR REE 84,600 36,000 48,600
O OSSN BAIS2Y (YT A
43,000,008 * 14 43,000 0 43,000
O oleuew=Exa JseY
5,600,00091 * 14! 5,600 0 5,600
ColUR Rl AN Kl 3,645,750 3,190,880 454,870
= 1,822,100 1,595,440 226,660
< 547,229 478,632 68,597
Al 1,276,421 1,116,808 159,613
201 Yer2 2t 350 0 350
01 Ab 22l 350 0 350
O -ognelegyses +¢
70,0002 * 58 « 13l 350 0 350
307 91240l ™ 3,645,400 3,190,880 454,520
= 1,822,100 1,595,440 226,660
= 547,229 478,632 68,597
Al 1,276,071 1,116,808 159,263
NREEREES 3,645,400 3,190,880 454,520
O Lol Xt2lAbed(1,900%)  3,614,200,000% 3,614,200 3,190,880 423,320
= 1,807,100 1,595,440 211,660
= 542,129 478,632 63,497
Al 1,264,971 1,116,808 148, 163
O 20138 AIBE QAR 2l QMEE
30,000,000% * 14l 30,000 0 30,000
= 15,000 0 5,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
O HYNME SSHI (S =013])
1,200,000% * 14l 1,200 0 1,200
= 600 0 600
Al 600 0 600
=EYSE L 721,169 592,086 129,083
= 227,041 200,702 26,339
Al 494,128 391,384 102,744
307 QI240| ™ 576,169 497,086 79,083
= 152,041 140,702 11,339
Al 424,128 356,384 67,744
EENEES 576,169 497,086 79,083
O 229 Z2IWR2XH(42)  100,907,000% 100,907 83,836 17,021
= 27,946 25, 166 2,780
Al 72,961 58,720 14,241
O Z2Y 243 T2
102,000,000 102,000 102,000 0
< 20,220 20, 160 60




SA: L QIEON
HHM: Q=X (TR
ol Co=SXNET(-AFME) (erel:&d)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
Al 81,780 81,840 60
O EAla2es 35,700,000 35,700 35,700 0
[ 5,055 5,040 15
Al 30,645 30,660 A5
O LoZzly n3 23 19,600,000 19,600 18,200 1,400
< 5,880 5,880 0
Al 13,720 12,320 1,400
O LoXNEA 24 DS 6,740,000% 6,740 6,500 240
< 2,022 2,016 6
Al 4,718 4,484 234
O CoNSHEAET 23 4,262,0008 * 14 4,262 0 4,262
< 1,278 0 1,278
Al 2,984 0 2,984
O #=22Y PRIAAY 29
149,760,000 149,760 124,800 24,960
= 37,440 37,440 0
Al 112,320 87,360 24,960
O #2324 T2 0 2 (FUA0)
144,000,000 144,000 120,000 24,000
< 43,200 43,200 0
Al 100,800 76,800 24,000
O #=2xy2g ZEH XA (240H4)
7,200,0009 * 14l 7,200 0 7,200
< 7,200 0 7,200
402 DIt X201 & 145,000 95,000 50,000
= 75,000 60,000 15,000
Al 70,000 35,000 35,000
01 RIZIXEE X 145,000 95,000 50,000
O #H=EZ2ESHS(2MA)(RI18H)
145,000,000 145,000 95,000 50,000
= 75,000 60,000 15,000
Al 70,000 35,000 35,000
DI SCNE=Ne = 53,470,420 46,134,716 7,335,704
= 37,457,000 36,215,701 1,241,299
= 3,211,000 2,572,202 638,798
Al 12,802,420 7,346,813 5,455,607
201 L2 420 0 420
01 At 22l Y 420 0 420
O JNEAZ 0l +¢
70,0009 * 6% 13 420 0 420
301 Lt A 53,470,000 46,134,716 7,335,284
= 37,457,000 36,215,701 1,241,299
= 3,211,000 2,572,202 638,798
Al 12,802,000 7,346,813 5,455,187
01 AMBIEEE 423 53,470,000 46,134,716 7,335,284
O JIE=A2(32,000%) 53,470,000, 000 53,470,000 46,134,716 7,335,284
=2 37,457,000 36,215,701 1,241,299
< 3,211,000 2,572,202 638,798
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S QI OH Ol Dt
HH: LoI=X S (Lo F0Hel D)
Sel CoENSA (M) EEH-E)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
| A 12,802,000 7,346,813 5,455, 167
Egegn 6,743,621 6,234,930 508,691
= 343,125 343,125 0
= 1,994,420 1,994,420 0
= 1,905,943 1,376,643 529,300
Al 2,500,133 2,520,742 20,609
301 LB A3 3,930,711 3,928,500 2,211
= 343,125 343,125 0
= 1,994,420 1,994,420 0
= 695,843 695,843 0
Al 897,323 895, 112 2,211
01 ABl 2R 462 3,930,711 3,928,500 2,211
O Y2 YBHI(7T10HL) 238,711,0002 238,711 236,500 2,211
= 59,125 59, 125 0
= 88,688 88,688 0
Al 90,898 88,687 2,211
401 AlEH 22 0hYI 1,953,600 1,692,600 261,000
= 738,000 464,000 274,000
Al 1,215,600 1,228,600 13,000
01 Al 1,953,600 1,692,600 261,000
O =A=SXALASE(YFATIR, 4H2Y3
2, BEYUS)(2IIH 410,000,000 410,000 600, 000 190,000
= 123,000 300, 000 A 177,000
Al 287,000 300, 000 213,000
O BRY NEE (AR ALEFTT, H210
2l2I8H 0t E) 451,000,0008 * 14! 451,000 0 451,000
< 451,000 0 451,000
402 I XHEO0IH 859,310 613,830 245,480
= 472,100 216,800 255,300
Al 387,210 397,030 19,820
01 A TELE 859,310 613,830 245,480
O Y2 SENA(BINA)(2I#Y)
122,000,000 122,000 136,000 214,000
= 36,600 40,800 £ 4,200
Al 85,400 95,200 £9,800
O F2Y NE2L(S12, 4822 dE12l, &
=22l) 113,310,000‘3 113,310 113,330 A20
= 34,000 34,000 0
Al 79,310 79,330 A20
O F2YIS2L(HES, F41S 425, S
BLENE, 2H) 259,500,0008 * 14! 259,500 0 259,500
= 259,500 0 259,500
PRI VPN 1,504,220 1,236,464 267,756
= 962,607 778,220 184,387
= 232,945 192,642 40,303
Al 308,668 265,602 43,066
307 ©I20| & 1,504,220 1,236,464 267,756
= 962,607 778,220 184,387
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S el Eof ol ot
HM: LOZXZSR (L FOMHD)
Sl LOENSA (L FME) (erel:&d)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hl w&z2
= 232,945 192,642 40,303
Al 308,668 265,602 43,066
05 DIZHSIEr S 786,308 545,000 241,308
O LosEE SeAMHlA X (2519)
759,024,000 759,024 545,000 214,024
= 531,317 381,220 150,097
< 113,853 81,890 31,963
Al 113,854 81,890 31,964
O OIS IALMHI AR S (58 ) (BB H)
9,800 * 582 x 48A|2t 27,284 0 27,284
= 19,098 0 19,098
< 4,092 0 4,092
Al 4,094 0 4,094
10 AIBIEXEX 717,912 691,464 26,448
O Los=El2MHIA XI&(1,4259)
588,846,000 588,846 567,000 21,846
= 412,192 397,000 15,192
= 88,327 85,000 3,327
Al 88,327 85,000 3,327
O LoEEI2AMHIA(KHMIL)
120,466,000 120,466 115,864 4,602
[ 24,093 23,172 921
Al 96,373 92,692 3,681
SN SSHAFH X 106,760 164,256 AB7,496
= 53,380 36,000 17,380
[ 14,850 64,128 A49,278
Al 38,530 64,128 A 25,598
307 212+0| & 47,360 92,256 A44.896
= 23,680 0 23,680
[ 0 46,128 A46,128
Al 23,680 46,128 NA22,448
0 MNBIEXEE 47,360 92,256 N 44,896
O SHLUSSHHEEZ0 29 (420)
47,360,000 47,360 92,256 N 44,896
= 23,680 0 23,680
[ 0 46,128 A46,128
Al 23,680 46,128 NA22,448
401 AlEHI 22 59,400 72,000 A 12,600
= 29,700 36,000 A6,300
[ 14,850 18,000 A3,150
Al 14,850 18,000 A3,150
01 Al&HI 59,400 72,000 A 12,600
O SAHLSSHHESZ0l &I (180Y)
59,400,000 59,400 72,000 A 12,600
=2 29,700 36,000 A6,300
[ 14,850 18,000 A3,150
Al 14,850 18,000 ~3,150
SHCOAMSBHELSAY 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
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A el Zoel
FM: LOASXSA (&)
Sl LoEXE(LoFHY) (B9 ®R)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
307 glz2+ol & 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
=) 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
10 A3l S X2 = 60,000 0 60,000
O EALQ M2t 24380 ) (4 H)
18,000,000 * 1% + 525,000& * 80Y 60,000 0 60,000
= 42,000 0 42,000
< 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
SHLAFAHESZNHA 36,000 0 36,000
=) 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
307 glz2+ol & 36,000 0 36,000
=) 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
02 2B AEXS 36,000 0 36,000
O EAL=NHEZML XA (18Y)
36,000,000& = 14l 36,000 0 36,000
) 10,800 0 10,800
Al 25,200 0 25,200
COANEER(LAANEE) 6,517,177 6,453,220 63,957
=) 2,849,978 2,846,986 2,992
Al 3,667,199 3,606,234 60,965
TSRS AALIR 489,460 440,460 49,000
201 Zet24E] 117,100 114,100 3,000
02 =224l 75,000 72,000 3,000
O 33294l 60,000 42,000 18,000
- 2448l SEFXUE 8II& 60,000,000 60,000 42,000 18,000
O AM&FEbIs X 15,000 30,000 A 15,000
- 232 A d=sN2el
15,000, 000& 15,000 30,000 A 15,000
401 Al BIZ 201 8] 86,000 120,000 A 34,000
01 A& HI 86,000 120,000 A 34,000
O Hiotge dx(2J18d) 71,000,000 71,000 120,000 A 49,000
O 222 HASE4 EX(RIBE)
15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
405 XtatFE SHI 80,000 0 80,000
01 HatH ESFH S 80,000 0 80,000
O Y 3RS AXI(8127]) 80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
COANEZRNMRIHL 325,872 310,915 14,957
=) 65,175 62,183 2,992
Al 260,697 248,732 11,965
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2N
X ZH -
L= B

el

=yl Sg] Relpni;
COEXEA (& elnt)
COANEER(EANEE)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
307 £12+0| & 325,872 310,915 14,957
= 65,175 62, 183 2,992
Al 260,697 248,732 11,965
10 AbBl =X 2 X 325,872 310,915 14,957
O ZQMEAE 22X HLHAHI(5HL, 170
%) 304,001,791 304,092 289,135 14,957
< 60,819 57,827 2,992
Al 243,273 231,308 11,965
HOHQI= XIS & (L 01 & 09l Bt) 25,687,293 19,933,017 5,754,276
2 10,128,325 7,418,094 2,710,231
o 606,400 579,400 27,000
< 5,473,752 4,319,509 1,154,243
Al 9,478,816 7,616,014 1,862,802
TOHQI= XIS AH(HOHOI =X E) 25,687,293 19,933,017 5,754,276
2 10,128,325 7,418,094 2,710,231
o 606,400 579,400 27,000
< 5,473,752 4,319,509 1,154,243
Al 9,478,816 7,616,014 1,862,802
& 04 01 = X AF I XI & 999,740 830,240 169,500
< 28,000 26,400 1,600
Al 971,740 803,840 167,900
201 et | 20,100 16,200 3,900
02 B2l 11,700 7,800 3,900
O BHARKISIE thas 11,700,000% 11,700 7,800 3,900
202 01t 10,640 8,640 2,000
NIERTEL 10,640 8,640 2,000
O BUHAAL2H L HANLLRENET O
bl 10,640,0002! 10,640 8,640 2,000
307 £12+0| & 797,000 663,400 133,600
= 28,000 26,400 1,600
Al 769,000 637,000 132,000
04 SIS AIEEZ 115,000 68,000 47,000
O S ALXI & 95,000 68,000 27,000
- THEOHQIS 2 BAHB LA (2| H)
30,000, 0002 30,000 3,000 27,000
O BLZM F2E =H
20,000,0002 * 13l 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
10 Al =Xl 2 X 682,000 595,400 86,600
O SHAL X & 682,000 595,400 86,600
- HOHOITHEHE Sl 20,000, 0002 20,000 16,000 4,000
- TOHQIJIS XA (19H4)  60,000,0002 60,000 46,400 13,600
< 18,000 26,400 8,400
Al 42,000 20,000 22,000
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A el Zoel
HH: MU= NESE (L FHQAD])
cel: ZH=ESXsEMd(ZHA=EXE) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
- ARRAYEE 2E 24,000,000 24,000 20,000 4,000
- HHUHAENSXNALNH 2H(4Y)
75,000,000& 75,000 70,000 5,000
- AHEH AIRA U= 452
50,000,000& = 14 50,000 0 50,000
- AMEBOHAEe A2 (st &H)
45,000,000& 45,000 35,000 10,000
402 212t X201 & 172,000 142,000 30,000
01 2I2tR2E X 172,000 142,000 30,000
O ZUe=223 JIs22 26,000,000& * 14 26,000 0 26,000
O &8sl JIs22 4,000,000& * 14! 4,000 0 4,000
N2 598,000 490,000 108,000
= 151,875 166,200 A 14,325
Al 446,125 323,800 122,325
307 glztol & 598,000 490,000 108,000
=) 151,875 166,200 A 14,325
Al 446,125 323,800 122,325
10 AFRISXIEX 598,000 490,000 108,000
O ZOMHAXNALMEH 2H(3MA) 594,500,000 594,500 490,000 104,500
< 150,825 166,200 A 15,375
Al 443,675 323,800 119,875
O =3SASAA 28 2HAY
3,500,000 = 14 3,500 0 3,500
=) 1,050 0 1,050
Al 2,450 0 2,450
SESZMHANEHSHAH2 S 150,000 160,000 A 10,000
= 60,000 64,000 24,000
< 27,000 28,800 A 1,800
Al 63,000 67,200 A 4,200
307 gl2tol ™ 160,000 160,000 A 10,000
= 60,000 64,000 A 4,000
< 27,000 28,800 21,800
Al 63,000 67,200 A 4,200
10 AlRISXIE2X 150,000 160,000 A 10,000
O ESTNHAXNSALEXNILANHSY (10 ,4Y)
150,000, 000& 150,000 160,000 A 10,000
= 60,000 64,000 A4,000
< 27,000 28,800 A 1,800
Al 63,000 67,200 A 4,200
ZOHASX22L (XL L-AZH) 1,162,187 1,037,000 115,187
=2 400,000 400,000 0
Al 752,187 637,000 115,187
307 glz2tol & 1,162,187 1,037,000 115,187
= 400,000 400,000 0
Al 752,187 637,000 115,187
10 AlRIS X2 X 1,152,187 1,037,000 115,187
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A el Zoel
HM: ZOA=SXSE (I Z0H )
SOl BONQISRISA(HHAZIE) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Zesgsxa 249 (31g)
1,152,187,000& 1,152,187 1,037,000 115,187
& 400,000 400,000 0
Al 752,187 637,000 115,187
SUHESHH2S (NZ0IL-AIEH) 638, 151 550,000 88,151
= 174,000 150,000 24,000
Al 464,151 400,000 64,151
307 21201 & 638, 151 550,000 88,151
= 174,000 150,000 24,000
Al 464,151 400,000 64,151
10 AFRIS X2 X 638, 151 550,000 88,151
O FUABSHEH2Y(5MHA) 638,151,000 638, 151 550,000 88,151
= 174,000 150,000 24,000
Al 464,151 400,000 64,151
EIIESAE2S (XY L-AIZH) 180,625 162,000 18,625
& 32,400 29,400 3,000
Al 148,225 132,600 15,625
307 glztol & 180,625 162,000 18,625
& 32,400 29,400 3,000
Al 148,225 132,600 15,625
10 Al SX2X 180,625 162,000 18,625
O BIEIIESdHZSA 108,625,000 108,625 90,000 18,625
= 18,000 15,000 3,000
Al 90,625 75,000 15,625
ZOHANFAIE2Y 4,674,652 3,677,026 997,626
< 3,199,429 2,455,521 743,908
Al 1,475,223 1,221,505 253,718
307 21201 & 4,674,652 3,677,026 997,626
< 3,199,429 2,455,521 743,908
Al 1,475,223 1,221,505 253,718
10 AlRISXIE2X 4,674,652 3,677,026 997,626
O HMHAAFAIE 2SS (5 L)
4,329,852,000& 4,329,852 3,378,000 951,852
& 3,117,493 2,384,000 733,493
Al 1,212,359 994,000 218,359
O ZOHAAFAMESANMSRIM ALY (500 2)
215,040,000& 215,040 181,870 33,170
=) 43,008 36,374 6,634
Al 172,032 145,496 26,536
O ZUHAANAFANEBMNIAESESHEUNAESL(5
HA) 53,760,000 53,760 44,640 9,120
=) 16,128 13,392 2,736
Al 37,632 31,248 6,384
O FOHIAFAIL ()2 (20 4)
76,000,000 76,000 72,516 3,484
=) 22,800 21,755 1,045
Al 53,200 50,761 2,439
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2N
X ZH -
L= B

el

ol ool
ZOHOIS RIS E (L0 FoHoI D)
ZOHQI =X S (HHOI=TE)

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
OO ATHE A L 2 678,928 570, 166 108,762
= 98,881 84,357 14,524
Al 580,047 485,809 94,238
307 £12+0| & 678,928 570, 166 108,762
= 98,881 84,357 14,524
Al 580,047 485,809 94,238
10 AbBl 2 X 2 X 678,928 570, 166 108,762
O ZUHANATHEA LSS (2H4)
613,768,000 613,768 524,486 89,282
= 92,065 78,673 13,302
Al 521,703 445,813 75,890
O ZONOIE I THEAIE S ALKEH R & Bl (20 2)
24,720,000 24,720 20,200 4,520
= 4,944 4,040 904
Al 19,776 16, 160 3,616
O BHANANBALSANESHHASS 4
SICES) 6,240, 0002 6,240 5,480 760
< 1,872 1,644 228
Al 4,368 3,836 532
O ZOHANATHEAIL =H2 Y| (2H4)
34,200,000 34,200 20,000 14,200
& O ©1 TH & Al & 43,877 43,637 240
= 13,163 3,091 72
Al 30,714 30,546 168
307 £12+0| & 43,877 43,637 240
= 13,163 13,091 72
Al 30,714 30,546 168
10 Abel =X 2 X 43,877 43,637 240
O ZOHQITH & AFE (X1 M, 5 0F, Al 2})
43,877,000 43,877 43,637 240
= 13,163 3,091 72
Al 30,714 30,546 168
HOHQI 3 5,576,666 3,524,688 2,051,978
2 3,903,666 2,499,857 1,403,809
= 501,900 316,463 185,437
Al 1,171,100 708,368 462,732
301 LB A2 5,576,666 3,524,688 2,051,978
2 3,903,666 2,499,857 1,403,809
= 501,900 316,463 185,437
Al 1,171,100 708,368 462,732
IREEEEEYE] 5,576,666 3,504,688 2,051,978
O 0422 (2,800%) 5,576,666,0002 5,576,666 3,524,688 2,051,978
= 3,903,666 2,499,857 1,403,809
< 501,900 316,463 185,437
Al 1,171,100 708,368 462,732
e ES=SNETG/ES) 656,400 612,000 44,400
2 489,600 489,600 0
< 50,040 36,720 13,320
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A el Zoel
HH: MU= NESE (L FHQAD])
cel: ZH=ESXsEMd(ZHA=EXE) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Al 116,760 85,680 31,080
301 et a = 656,400 612,000 44,400
= 489,600 489,600 0
=) 50,040 36,720 13,320
Al 116,760 85,680 31,080
01 MEIBZE 2053 656,400 612,000 44,400
O HoH=<(1,700%) 656,400, 000& 656,400 612,000 44,400
= 489,600 489,600 0
& 50,040 36,720 13,320
Al 116,760 85,680 31,080
=Rz (Had) 563,000 581,040 A 18,040
= 394,100 406,700 212,600
< 50,670 52,290 A 1,620
Al 118,230 122,050 A 3,820
301 LA Z 563,000 581,040 A 18,040
= 394,100 406,700 A 12,600
< 50,670 52,290 A1,620
Al 118,230 122,050 A 3,820
01 MI2ZE 6= 563,000 581,040 A 18,040
O Zoi=<(xtael)(1,6148) 563,000,000 563,000 581,040 A 18,040
= 394,100 406,700 A 12,600
) 50,670 52,290 A 1,620
Al 118,230 122,050 A 3,820
ZOHAU=S XL X2l K& 252,322 188,127 64,195
= 126,161 94,064 32,097
=) 37,848 28,219 9,629
Al 88,313 65,844 22,469
307 glz2tol & 252,322 188,127 64,195
= 126,161 94,064 32,097
=) 37,848 28,219 9,629
Al 88,313 65,844 22,469
10 A3l =X 2 = 252,322 188, 127 64,195
O ZoelsXditel At (60%) 252,322,000& 252,322 188,127 64,195
= 126,161 94,064 32,097
< 37,848 28,219 9,629
Al 88,313 65,844 22,469
=<0 624,449 449,328 175,121
= 312,225 224,664 87,561
< 93,667 67,399 26,268
Al 218,557 157,265 61,292
101 @14l 624,449 449,328 175,121
= 312,225 224,664 87,561
< 93,667 67,399 26,268
Al 218,557 157,265 61,292
04 JIZHHZ22XNSE+ 624,449 449,328 175,121
O ZoId#™=20/(37F) 624,449,000 624,449 449,328 175,121
= 312,225 224,664 87,561
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SH: ol ROl
A FOHQI=X S (=00 D)
Sl MOjI SIS A (FOHAZIE) (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 33,667 67,399 76, 268
Al 218,557 157,265 61,292
VRS 46,357 45,185 1,172
2 12,126 1,188 938
< 10,242 10,172 70
Al 23,989 23,825 164
301 LB A 15,157 13,985 1,172
2 12,126 1,188 938
= 909 839 70
Al 2,122 1,958 164
INEEEEEYE] 15,157 13,985 1,172
SN NEESIE: 15,157,000% 15,157 3,985 {,172
2 12,126 1,188 938
< 909 839 70
Al 2,122 1,958 164
& 01 Q1 X} 21 K| 771,824 739,000 32,824
= 231,547 221,700 9,847
Al 540,277 517,300 22,977
307 £12+0| & 771,824 739,000 32,824
= 231,547 221,700 9,847
Al 540,277 517,300 22,977
05 2129l et 3 771,824 739,000 32,824
O EZZNQEESE 31X 2 (4002)
771,824,000% 771,824 739,000 32,824
= 231,547 221,700 9,847
Al 540,277 517,300 22,977
OO & S X 2 5,439,071 4,000,000 1,439,071
= 3,807,350 2,800,000 1,007,350
= 489,517 360,000 129,517
Al 1,142,204 840,000 302,204
307 £12+0| & 5,439,071 4,000,000 1,439,071
2 3,807,350 2,800,000 1,007,350
= 489,517 360,000 129,517
Al 1,142,204 840,000 302,204
05 212t9l et 3 5,439,071 4,000,000 1,439,071
O OSSR (430%)  5,439,071,0002 5,439,071 4,000,000 1,439,071
2 3,807,350 2,800,000 1,007,350
= 489,517 360,000 129,517
Al 1,142,204 840,000 302,204
NEEIE L E=) AER T =S 28,901 24,000 4,901
2 20,231 16,800 3,431
= 2,601 2,160 441
Al 6,069 5,040 1,029
307 £12+0| & 28,901 24,000 4,901
2 20,231 16,800 3,431
= 2,601 2,160 441
Al 6,069 5,040 1,029




SN QIF oD
o B ST S (LTI D)
Sl BOjS XIS (ZfASTE) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
05 2129 Er3 28,901 24,000 4,901
O NEAZWSDTE AL LT B (122)
28,901,0002 28,901 24,000 4,901
2 20,231 16,800 3,431
= 2,601 2,160 441
Al 6,069 5,040 1,029
04 01 A4 2 OH F X| 978,827 965, 461 13,366
< 294,845 291,108 3,737
Al 683,982 674,353 9,629
201 YEr2 | 0 1,400 A1,400
< 0 420 A420
Al 0 980 £980
01 AR 22l 0 1,400 A1,400
O ZB2ZMALE INsXHEX £3(200%) 0& 0 1,400 A 1,400
= 0 420 £420
Al 0 980 £980
301 LA Z 957,377 964,061 A6,684
= 288,410 290,688 ~2,278
Al 668,967 673,373 4,406
01 MBI B E =252 957,377 964,061 16,684
O SSHMHABSHI R (7409t 7)
170,000, 0002 170,000 225,713 AB5,713
= 51,000 67.714 £16,714
Al 119,000 157,999 A 38,999
O BHHEZ 04211l (8187+7)
343,667, 0002 343,667 313,320 30,347
= 103,100 93,996 9,104
Al 240,567 219,324 21,243
O 2 I+ (420047) 192,000,00024 192,000 176,400 15,600
< 57,600 52,920 4,680
Al 134,400 123,480 10,920
O ZH4LEININE(1,7127) 250,000, 0002 250,000 246,528 3,472
< 75,000 73,958 1,042
Al 175,000 172,570 2,430
O 8lYLHSZ A (70%) 1,710,000% 1,710 2,100 £390
= 1,710 2,100 £390
401 NEHIL2THEI 21,450 0 21,450
< 6.435 0 6.435
Al 5,015 0 15,015
01 Al bl 21,450 0 21,450
O ZoHol oI A HOIEY CCTV & x|
1,650,0002 * 13CH 21,450 0 21,450
< 6.435 0 6,435
Al 5,015 0 15,015
HOjoIT 25N 56,000 49,920 6,080
< 16,752 14,976 1,776
Al 39,248 34,944 4,304
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2N
X ZH -
L= B

el

ol ool
ZOHOIS RIS E (L0 FoHoI D)
ZOHQI =X S (HHOI=TE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 et2 | 49,000 49,920 920
= 14,700 14,976 A 276
Al 34,300 34,944 644
01 Ak 22l 49,000 49,920 920
O BHQAMNSTS(1,040%) 49,000,0002 49,000 49,920 £920
< 14,700 14,976 A2T76
Al 34,300 34,944 644
402 I XHEO0IH 7,000 0 7,000
= 2,052 0 2,052
Al 4,948 0 4,948
01 UATELE 7,000 0 7,000
O BHAZSSENZ FLoIISHAAY
7,000,0008 * 14 7,000 0 7,000
< 2,052 0 2,052
Al 4,948 0 4,948
SOHQIo R THE X 36,000 35,900 100
< 10,800 10,770 30
Al 25,200 25,130 70
301 Lpte &3 22,000 21,900 100
= 6,600 6,570 30
Al 15,400 15,330 70
01 ABI 2= 4612 22,000 21,900 100
O B2, 220 ASXA(30Y)
7,000,000 7,000 6,900 100
= 2,100 2,070 30
Al 4,900 4,830 70
HAZOHOI OIS BLBOIB LS 21,500 18,900 2,600
= 6,450 9,450 3,000
Al 15,050 9,450 5,600
301 Lete &3 21,500 18,900 2,600
= 6,450 9,450 £3,000
Al 15,050 9,450 5,600
01 ABl B 463 21,500 18,900 2,600
O H2AZOHOIS ATLHWOIZ 42 L WEX
SAY XIH(6%) 21,500,000 21,500 18,900 2,600
= 6,450 9,450 £3,000
Al 15,050 9,450 5,600
X 04Ol 2 5l X 2 322,373 201,726 120,647
= 257,898 161,381 96,517
= 19,342 12, 104 7,238
Al 45,133 28,241 16,892
301 Lete &3 322,373 201,726 120,647
= 257,898 161,381 96,517
= 19,342 12,104 7,238
Al 45,133 28,241 16,892
01 ABl B 463 322,373 201,726 120,647
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2N
X ZH -
L= B

el

ol ool
ZOHOIS RIS E (L0 FoHoI D)
ZOHQI =X S (HHOI=TE)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O Zofololztl K€ (70021) 322,373,000 322,373 201,726 120,647
= 257,898 161,381 96,517
< 19,342 12,104 7.238
Al 45,133 28,241 16,892
ZOHQIRHA BHHI X & 10,034 5,850 4,184
= 8,027 4,680 3,347
< 602 351 251
Al 1,405 819 586
301 YptE A 10,034 5,850 4,184
= 8,027 4,680 3,347
< 602 351 251
Al 1,405 819 586
R EEERSE] 10,034 5,850 4,184
O = 0§01 XA BHH (20%) 10,034, 0002 10,034 5,850 4,184
= 8,027 4,680 3,347
< 602 351 251
Al 1,405 819 586
HHSSAUNMESY 8,304 4,192 4,112
=2 4,152 2,096 2,056
Al 4,152 2,096 2,056
301 YN 8,304 4,192 4,112
=2 4,152 2,096 2,056
Al 4,152 2,096 2,056
01 ABI B B = 453 8,304 4,192 4,112
O HHoISSREHI(213%) 8,304,000 8,304 4,192 4,112
= 4,152 2,096 2,056
Al 4,152 2,096 2,056
0§ QI B O Al &l & XI X 2 17,500 20,000 A2,500
< 5,250 6,000 AT50
Al 12,250 14,000 A1,750
401 Al HI L 2T 17,500 20,000 £2,500
= 5,250 6,000 AT50
Al 12,250 14,000 A 1,750
01 Al H 17,500 20,000 £2,500
O ZOHUBOAAL DEAL (N2 (5H2)
17,500,000% 17,500 20,000 A2,500
< 5,250 6,000 AT50
Al 12,250 14,000 A1,750
SOIEF 0O =8I R A 11,400 15,200 3,800
= 5,700 7,600 A 1,900
= 1,710 2,280 A5T70
Al 3,990 5,320 A 1,330
402 QIFX =01 F 11,400 15,200 £3,800
= 5,700 7,600 A 1,900
= 1,710 2,280 ABT70
Al 3,990 5,320 A 1,330
01 QI REEE 11,400 15,200 £3,800
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SA: ol E Ol
Ha: OHQASNSE (LR 0HOID])
ool M= A(ZHA=SKE) EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O ZolQZ=eie=(407) 11,400,000 11,400 15,200 3,800
= 5,700 7,600 A 1,900
= 1,710 2,280 AS570
Al 3,990 5,320 A1,330
BOHUAZAILI SR 152,000 0 152,000
= 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
Al 38,000 0 38,000
402 912 X2 0| A 152,000 0 152,000
= 76,000 0 76,000
= 38,000 0 38,000
Al 38,000 0 38,000
NEEREEES 152,000 0 152,000
O HOIEU2T 22UXNE L AYIYTU(S
2IX2FY 95, AYHIE 105)
30,000,0008 * 14l 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
O 7M8 22XE L AGHYRY (22X
Il 6%, AIYHIE 25)30,000,0008 * 14 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
O To8 HIAZE 0NN &X
10,000,00021 * 141 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
O SHAT HI4ZE DINSEH &5
10,000,00021 * 141 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
O HOUSHERA XZMHSTBA(1,010m)
72,000,00020 * 144 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
= 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
HEsAxE 12,000 9,000 3,000
= 9,600 7,200 2,400
= 720 540 180
Al 1,680 1,260 420
307 2I2HOI & 12,000 9,000 3,000
= 9,600 7,200 2,400
< 720 540 180
Al 1,680 1,260 420
05 DI2tSIEt 2 12,000 9,000 3,000
O 8E=2A AHIAHIE(158) 8,000,008 8,000 1,500 6,500
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S OIEOfOI D
H: FH=RNSA (O HHQ D)
Sol HOjUSNSA(ZHA=SNE) (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 6,400 7,200 5,200
< 480 90 390
Al 1,120 210 910
O Susa ABEIHS(155) 4,000,000 4,000 7,500 £3,500
2 3,200 6,000 £2,800
< 240 450 A210
Al 560 1,050 £ 490
EE=DVEPRIE(ES 757,585 782,181 A 24,626
= 530,289 604,464 AT4T5
< 68,180 77,717 £9,537
Al 159,086 100,000 59,086
307 B12H0I & 757,585 782,181 124,626
= 530,289 604,464 AT4T5
< 68,180 77,717 £9,537
Al 159,086 100,000 59,086
05 Bl 2 757,555 782,181 24,626
O 2T AYIA (4302) 757,555,000% 757,585 782,181 124,626
= 530,289 604,464 AT4AT5
< 68,180 77,717 ~9,537
Al 159,086 100,000 59,086
D= XA BIH(Z XSS ) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 212+0| & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
Y EEES 10,000 0 10,000
O ZOHUSXAL L Il SR ASAS 1
= 2,000,0008 * 14 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O SZZ0Q SSUATMUIAAMY X
8,000,0008 * 14! 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
ESZHY SSATAHIAAY 77.400 0 77,400
= 77,400 0 77,400
307 912+0| & 77,400 0 77,400
= 77,400 0 77,400
N EEES 77,400 0 77,400
O EZSZNY SSATMHIAAY (HYH)
77.400,0008 * 14 77,400 0 77,400
= 77,400 0 77,400
HPES (01 E 04 el D) 3,054,421 2,701,500 352,921
SEXE(C0) 354,421 1,500 352,921
2HNE 354,421 1,500 352,921
802 £+t 37| Bt 354,421 1,500 352,921
0l 2NBE28Ha3 196,368 0 196,368
O ol Xel A 2,194,243% 2,195 0 2,195
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 I E A Hwsz

O ZOHQIAEoHE X R-2| 2 T & (2013)
4,936,8402 4,937 0 4,937
O Zojelred=(2013) 11,610,970 11,611 0 11,611
O Zo§4=<-1%(2013) 1,329,320 1,330 0 1,330
O HO0HzY-X&2(2013) 6,179,7402 6,180 0 6,180
O Z0§elel 2H((2013) 4,299,910¢ 4,300 0 4,300
O ZOHQl X4 & HI (2013) 18,5902 19 0 19
O HOHQIsSOEFEHINZALA(2013) 38,0002 38 0 38

O ZONQIZE A THE Al A IS &2 (2013)
9,714,0008 9,714 0 9,714
O FAZWANSIEXNLS(2013) 71,3328 72 0 72

O ZHAMRTE)(HE3H) XA (2013)
2,141,5409 2,142 0 2,142
O SLEONAIASS RN (2013) 132¢ 1 0 1
O ZOHQIJIE X ALY (2013) 276,680 277 0 277
O ZOHAXHESH X & (2013) 1,567,2502 1,568 0 1,568
O ESHHAX LM AL (2013) 3,2602 4 0 4
O ZHOH QI TH & AFR (2013) 1,670& 2 0 2

O ZOHQIOI A A S AR R4 A 1l (2013)

693,200 694 0 694
O ZASBESEEFIIA(2013) 2,720,430€ 2,721 0 2,721
O HOHOIS 02X (2013) 429,620 430 0 430

O ZOHOtS L L THE Ml AXI2(2013)
422,780 423 0 423
HH 2L AL (= FOoHel ) 76,216 75,180 1,036
ol 2 52,556 51,520 1,036
ol 29 52,556 51,520 1,036
101 Q1 24] 52,556 51,520 1,036
01 82 52,556 51,520 1,036
O Aztzesd 52,555,550 52,556 51,520 1,036
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>
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
AN HELSH
B AYTAZS(MSDID)

Sl HSHESN(NSHIY) CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
MEnsH 71,186,016 70,032,931 1,153,085

= 1,630,000 1,603,000 27,000
& 658,600 636,000 22,600
J| 469,577 249,304 220,273
=) 2,614,437 2,415,928 198,509
H 20,000 0 20,000
Al 65,793,402 65,128,699 664,703
ALZANZTH(HSRS) 34,676,184 33,330,837 1,345,347
= 1,630,000 1,603,000 27,000
& 658,600 636,000 22,600
J| 469,577 249,304 220,273
= 2,304,632 2,074,310 230,322
Al 29,613,375 28,768,223 845,152
HEMHaU(Ms8EE) 27,556,249 26,782,759 773,490
= 1,550,000 1,550,000 0
& 658,600 636,000 22,600
Jl| 200,000 0 200,000
S 2,165,488 1,960,488 205,000
Al 22,982,161 22,636,271 345,890
FHAN=22Y 290,490 290,000 490
201 €24l 490 0 490
01 At22t2l bl 490 0 490
O 2g=¢ 490 0 490
- HUAFHASHHSREY DA HT
=G 70,000& = 7& = 13 490 0 490
SSHSAELEXNE* 2,736,500 2,603,500 133,000
& 22,600 0 22,600
= 855,000 855,000 0
Al 1,858,900 1,748,500 110,400
401 A& HIZ 201 I 2,721,500 2,588,500 133,000
& 22,600 0 22,600
= 855,000 855,000 0
Al 1,843,900 1,733,500 110,400
01 A& HI 2,713,000 2,580,000 133,000
O AZAHSHY AL+ S 24
6,000,000& * 14! 6,000 0 6,000
O UYHSH ABHIF 28 DHAX
500,000& * 2JH 1,000 0 1,000
O d=3d 2=+ 100,000 50,000 50,000
< 50,000 50,000 0
Al 50,000 0 50,000
O NOESH FRA H4T &3
76,000,000& * 14! 76,000 76,000
& 22,600 22,600
Al 53,400 0 53,400
HNE2sIINR2Y 1,807,459 1,781,459 26,000
£ 595,488 590,488 5,000
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SN HERSD
HH: ALCANZL (NSDSD)
Sol MSHHESH(NSERE) EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
A 1,211,971 1,190,971 21,000
301 Lete &3 1,655,000 1,629,000 26,000
< 590,000 585, 000 5,000
Al 1,065,000 1,044,000 21,000
0HEHE - SESLS2AS 1,655,000 1,629,000 26,000
O HFHSY Al 1,265,000 1,239,000 26,000
- HARE(102) 285,000 259,000 26,000
= 114,000 115,000 A 1,000
Al 171,000 144,000 27,000
O 2==Hl 2 294 360,000 360, 000 0
- DAY 90,000 90,000 0
< 36,000 30,000 6,000
Al 54,000 60,000 26,000
HorERMEAE 909,000 495,000 414,000
< 400,000 200, 000 200,000
Al 509,000 295, 000 214,000
401 Al HI L2 T 909,000 495,000 414,000
< 400,000 200, 000 200,000
Al 509,000 295, 000 214,000
01 A&l 909,000 495,000 414,000
O ZERHE Z47E =4 800,000 400, 000 400,000
< 400,000 200, 000 200,000
Al 400,000 200, 000 200,000
O EPUE Xots IS ZA 29
14,000,0008 * 14! 14,000 0 14,000
SEATXMEHAY 3,200,000 3,000,000 200,000
b 200,000 0 200,000
Al 3,000,000 3,000, 000 0
401 Al HI YL 2 THYI 3,200,000 3,000, 000 200,000
b 200,000 0 200,000
Al 3,000,000 3,000, 000 0
01 A&l 3,200,000 3,000, 000 200,000
O RWHSHME A &Y
200,000,0008 * 141 200,000 0 200,000
b 200,000 0 200,000
eSS (NSKed) 7,119,935 6,548,078 571,857
= 80,000 53,000 27,000
b 269,577 249,304 20,273
< 139,144 113,822 25,322
Al 6,631,214 6,131,952 499,262
W2 EYF OO F K2 2,551,290 2,179,800 371,490
b 10,000 0 10,000
Al 2,541,290 2,179,800 361,490
201 Let2 | 10,000 10,000
b 10,000 10,000
03 A2 | 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

ESgmE=n;
ZEANZTE(HERs)
sgsl(H=sX2E)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
O 2014 QI HOLAIOIZDINE =LA ES 235t
BAHSYH) 10,000,0008 * 14! 10,000 0 10,000
b 10,000 0 10,000
307 Q1201 & 2,513,290 2,151,800 361,490
02 BIHANEES 1,015,290 920,800 94,490
O Mss 29 2 X 464,400 376,000 88,400
- MSE NS oAb (13%) 284,400 196,000 88,400
O BHASE 29 2 X 157,000 151,000 6,000
- HOAFUHANSE 2 137,000 131,000 6,000
O Zoje MBS T2 29 45,890 45,800 90
- ZoHRSE XNESK oA 25,090 25,000 90
04 I BAIR XS 1,498,000 1,231,000 267,000
O 2JtHE =7 &I
300,000,000 * 14 300,000 0 300,000
O 2 % LRSS MSHs I
267,000,000%! 267,000 300, 000 33,000
EHYCHAMSHEZIIN 75,000 65,000 10,000
307 £I20| & 75,000 65,000 10,000
04 I BALR XS 75,000 65,000 10,000
O EXZE ZHAMSUS &0t
75,000,0008 * 14 75,000 65,000 10,000
MBS 555,590 434,100 121,490
= 24,000 0 24,000
Al 531,590 434,100 97,490
201 YEt2 Ayl 5,690 5,200 490
01 At 2H2lH| 3,290 2,800 490
O 29+g 490 0 490
- MEHSAE YA )Y SAF A3
70,0008 * 79 490 0 490
307 £I20| & 539,900 422,900 117,000
= 24,000 0 24,000
Al 515,900 422,900 93,000
02 21PN ES 198,700 148,700 50,000
O MeHSs 2 (3Y) 130,000 80,000 50,000
04 DI BAIRE S 233,000 183,000 50,000
O MEHSHAR+ZYZH(N2S2A2
s=Hsl) 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
< 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O EYSXAH OFRCHE  20,000,0008 * 18l 20,000 0 20,000
= 9,000 0 9,000
Al 11,000 0 11,000
05 212t9 e 3 108,200 91,200 17,000
O NYHSH 29 77,000 60,000 17,000

_62_




AN HELSH
M ALCANZTH (MRS
H@Hel: NsEgsid(MsSANEY) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
405 TtobFH S| 4,000 0 4,000
01 AL ESH SH 4,000 0 4,000
O 83l & =8 8 1,000,000& * 404 4,000 0 4,000
AEXH R ALY 93,247 78,370 14,877
J| 65,273 55,000 10,273
S 8,392 7,070 1,322
Al 19,582 16,300 3,282
301 et a3z 93,247 78,370 14,877
J| 65,273 55,000 10,273
=) 8,392 7,070 1,322
Al 19,582 16,300 3,282
01 AR 2Z A 53 93,247 78,370 14,877
O AZXHIRH AL 93,247 78,370 14,877
J| 65,273 55,000 10,273
=) 8,392 7,070 1,322
Al 19,582 16,300 3,282
AL IAAMENH LY 160,000 106,000 54,000
= 80,000 53,000 27,000
Al 80,000 53,000 27,000
307 21201 & 160,000 106,000 54,000
= 80,000 53,000 27,000
Al 80,000 53,000 27,000
02 2B ExS 160,000 106,000 54,000
O AZXMANMBOEAALI 2L (SH2) 160,000 106,000 54,000
= 80,000 53,000 27,000
Al 80,000 53,000 27,000
YIVETAAMSE(HSUS) 7,939,790 7,979,500 A 39,710
=) 309,805 341,618 A 31,813
£ 20,000 0 20,000
Al 7,609,985 7,637,882 N 27,897
OlcHolMESd(REXE) 7,939,790 7,979,500 A 39,710
=) 309,805 341,618 A 31,813
= 20,000 0 20,000
Al 7,609,985 7,637,882 A 27,897
OlcHel M= o 7,127,440 7,127,440 0
=) 55,000 70,000 A 15,000
L 20,000 0 20,000
Al 7,052,440 7,057,440 A5,000
308 XX EHHSOIA 6,368,700 6,368,700 0
=) 55,000 70,000 A 15,000
H 20,000 0 20,000
Al 6,293,700 6,298,700 A5,000
06 nFI20USExS 6,368,700 6,368,700 0
O =23x dE4RIA 4A=0HIIsEZ
30,000,000 30,000 30,000 0
=) 0 15,000 A 15,000
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AN HELSH

M dJNSCAASE (SRS
Sel: Dl Hsd(UsEXRE) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 20,000 0 20,000
Al 10,000 15,000 5,000
sEXNGLYU=s WA 363,000 405,000 A 42,000
S 121,000 135,000 A 14,000
Al 242,000 270,000 28,000
308 AHXIEHHMS0IE 363,000 405,000 A 42,000
S 121,000 135,000 214,000
Al 242,000 270,000 28,000
06 WEII20UHSt xS 363,000 405,000 A 42,000
O sZEXNY g% Jdosn 23 (45011)
363,000,000& 363,000 405,000 A42,000
& 121,000 135,000 A 14,000
Al 242,000 270,000 A28,000
Sts=HISNEAHEX X 379,350 372,060 7,290
= 113,805 111,618 2,187
Al 265,545 260,442 5,103
308 XM S0IH 379,350 372,060 7,290
= 113,805 111,618 2,187
Al 265,545 260,442 5,103
06 nFII20UStE2xS 379,350 372,060 7,290
O =S8y ssEHE XA (70 w) 379,350 372,060 7,290
S 113,805 111,618 2,187
Al 265,545 260,442 5,103
ol Bt2E X 70,000 75,000 A5,000
< 20,000 25,000 A5,000
Al 50,000 50,000 0
308 MtXIEHMSOIH 70,000 75,000 A5,000
< 20,000 25,000 A5,000
Al 50,000 50,000 0
06 WEII20UHS2ES 70,000 75,000 A5,000
O E4d35t1 o2 B 2 70,000 75,000 25,000
S 20,000 25,000 25,000
Al 50,000 50,000 0
HREs(Hsns1) 27,782,174 27,945,000 N 162,826
WEAHH XK= 400,000 0 400,000
ANE2eBHEES 400,000 0 400,000
309 M= 370,000 0 370,000
02 SA- SHIYTES 370,000 0 370,000
O ZE2sT NEEZ(SMYRE S)
70,000,000& = 14! 70,000 0 70,000
O OFAAOIERE =4  300,000,0008 * 1A 300,000 0 300,000
404 SIS =dES 30,000 0 30,000
02 SM - SEHA=2EES 30,000 0 30,000
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FA: S
% WRES(MsSN=
IN

el

M=

t

LH = 24 ch

=

o)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O =74H JIs2Z (28017 )
30,000,000% * 14! 30,000 0 30,000
BHXE 27,382,174 27,945,000 562,826
BB 27,382,174 27,945,000 562,826
311 Xe) 201 Kt af 365,000 945,000 580,000
0T Al -2+ RXAHLIISHYS0IXH& S 365,000 945,000 580,000
O =RME X4 YB3 0IX 365,000,000 365,000 945,000 580,000
802 1 & 3| Et 17,174 0 17,174
01 2NBE20E3 11,081 0 11,081
O 20128 OIZAMSNERHESKR JIZ0I K
BHe 32 4,820%! 5 0 5
O 20129 MEXCK XA 201K gt
2 13,3532 14 0 14
O 20138 MSXNESK XA 012 et
9,116,990 9,117 0 9,117
O 20139 MSNEX XA JI2 01X Bret
23,5008 24 0 24
O 20139 HENMSNERESAA JIZere
2 oty 1,913,000 1,913 0 1,913
O 20138 OfZAMSNERHESKR JIZ0/ X
BHe 3 7,639%! 8 0 8
02 A - CHEZIUSS 6,093 0 6,093
O 20138 MSXNESK XA SHl B3
5,042,365% 5,043 0 5,043
O 20139 HENMSNERBSNY THl Bret
2 1,050,000 1,050 0 1,050
MRS (MSLSD) 704,923 700,000 4,923
BHXE 4,923 0 4,923
BHXE 4,923 0 4,923
802 BHet 2 JIEt 4,923 0 4,923
02 A - CHEXZUEZ 4,923 0 4,923
O 2013 5&2X% LS Fostn 2 Fa
BHE g 4,922,24020 * 14! 4,923 0 4,923
HHSAYAH (NSRS D) 82,945 77,594 5,351
ol 2 ol 57,215 55,814 1,401
ol 29| 57,215 55,814 1,401
101 Q121 bl 57,215 55,814 1,401
o1 2% 57,215 55,814 1,401
SNE RS- 57,215 55,814 1,401
o= Al 25,730 21,780 3,950
o= Zl 25,730 21,780 3,950
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2 2522
HM: 2= E (222
@2 2oz=24ds(230=8) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2322 34,242,683 29,564,278 4,678,405
=2 1,908,700 1,520,603 388,097
2 641,000 641,000 0
Jl 623,283 649,633 A 26,350
[ 2,279,823 2,080,395 199,428
Al 28,789,877 24,672,647 4,117,230
230 =S (222 1) 28,282,037 24,600,084 3,681,953
=2 413,100 323,000 90, 100
2 641,000 641,000 0
Jl| 588,000 570,000 18,000
[ 1,930,333 1,902, 130 28,203
Al 24,709,604 21,163,954 3,545,650
SsiseHs (250sE) 15,598,350 13,280,250 2,318,100
=2 413,100 323,000 90, 100
2 641,000 641,000 0
< 134,756 89,400 45,356
Al 14,409,494 12,226,850 2,182,644
23502435 133,450 146,550 A 13,100
204 X223 AH| 12,700 10,800 1,900
03 EZFY A 12,700 10,800 1,900
O el gt 12,700,000 12,700 10,800 1,900
307 2120l & 35,000 50,000 A 15,000
02 ItBABEZ 35,000 50,000 A 15,000
O HEUEE%20| 25=0/(AILFA) 0 0 20,000 A 20,000
O S 22 Al2IHE =83
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
232X 190,500 180,500 10,000
307 @I2+0| & 190,500 180,500 10,000
02 DI2AAFABES 190,500 180,500 10,000
O ds0lx EE(s2R25) 46,500 46,500 0
- CAE (A HA) o 0 23,000 A23,000
- HOHNME25=H 23,000,0002 * {14l 23,000 0 23,000
O BEART L2t 10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
23 AANLE =R 153,200 113,200 40,000
[ 38,300 28,300 10,000
Al 114,900 84,900 30,000
307 Q12+0| & 153,200 113,200 40,000
[ 38,300 28,300 10,000
Al 114,900 84,900 30,000
02 QItBABEZ 153,200 113,200 40,000
O XNA2FEH5ALY  20,000,0008 * 294 A 40,000 0 40,000
[= 10,000 0 10,000
Al 30,000 0 30,000
QIS 50 = CH M X 465,500 255,500 210,000
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AN 23220
HH: R0=E (S22 )
¢el: 2stol=24d3(2a0zE) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 20,000 15,000 5,000
Al 445,500 240,500 205,000
307 21201 A 465,500 255,500 210,000
3 20,000 15,000 5,000
Al 445,500 240,500 205,000
02 e2FHEEEXES 380,500 245,500 135,000
O XN<stg &M XI&  30,000,0008 * 12 30,000 0 30,000
O =&l s=3 #si&
45,000,000& =+ 13 45,000 0 45,000
S 5,000 0 5,000
Al 40,000 0 40,000
O H6al Oietel= Magd3AUS
0,000,000& = 14 60,000 0 60,000
04 BIZtHAIE X S 85,000 10,000 75,000
O HM3s &= FAHHA HAEEH
30,000,000 = 14 30,000 0 30,000
O 344 waet =R 25,000,000& * 14 25,000 0 25,000
O =sEEZ2AME 30,000,000 30,000 10,000 20,000
L0l B ! AFGEBOH & XX & 115,000 100,000 15,000
307 glztol & 115,000 100,000 15,000
02 eI EERS 115,000 100,000 15,000
O s a2l 50,000,000 50,000 35,000 15,000
Dl=2X& 11,700 0 11,700
S 11,700 0 11,700
307 21201 & 11,700 0 11,700
< 11,700 0 11,700
02 2nFEEXS 11,700 0 11,700
O MEOls=2 =228 24X
11,700,000& = 12 11,700 0 11,700
= 11,700 0 11,700
Ngo=as 490,500 300,000 190,500
= 383,600 277,000 106,600
Al 106,900 23,000 83,900
307 21201 & 490,500 300,000 190,500
= 383,600 277,000 106,600
Al 106,900 23,000 83,900
02 2B EXS 490,500 300,000 190,500
O 20lSE ALY 490,500,000& 490,500 300,000 190,500
= 383,600 277,000 106,600
Al 106,900 23,000 83,900
catllznsX& 59,000 92,000 A 33,000
= 29,500 46,000 A 16,500
Al 29,500 46,000 216,500
307 21201 A 59,000 92,000 A33,000
= 29,500 46,000 216,500
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fAH: S2st22 1
HH: R0=E (S22 )
¢el: 2o LSH(230EE) (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Al 29,500 46,000 A 16,500
02 BInHFAEXS 59,000 92,000 233,000
O NYEHs Btz sAY 59,000,000 59,000 92,000 33,000
= 29,500 46,000 A 16,500
Al 29,500 46,000 A 16,500
ROt=2s &8sk 237,000 64,000 173,000
< 61,156 41,600 19,556
Al 175,844 22,400 153,444
307 gl2tol & 87,000 64,000 23,000
= 61,156 41,600 19,556
Al 25,844 22,400 3,444
02 QIZtFAEXS 87,000 64,000 23,000
O #0t=e 23S XA 71,000,000 71,000 64,000 7,000
=) 45,156 41,600 3,556
Al 25,844 22,400 3,444
O H0ote 23E2s Z22AMY s 3¢
XEZ ot 16,000,000 = 14l 16,000 0 16,000
) 16,000 0 16,000
402 RIZEXHE 0 A 150,000 0 150,000
01 RIZEAt2E X 150,000 0 150,000
O H0bte 23tgs HHE(RE2)
150,000,000& =« 1CH 150,000 0 150,000
A2 XA B SKIH 12,000 9,000 3,000
=) 3,600 4,500 A 900
Al 8,400 4,500 3,900
307 glz2+ol & 12,000 9,000 3,000
& 3,600 4,500 A 900
Al 8,400 4,500 3,900
02 QIZtFAE XS 12,000 9,000 3,000
O 22X oegs XA 12,000,000 12,000 9,000 3,000
< 3,600 4,500 2900
Al 8,400 4,500 3,900
BT N2AE 2,702,000 1,000,000 1,702,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,702,000 1,000,000 1,702,000
01 A€ HI 2,702,000 1,000,000 1,702,000
O M2 EXNNEY ¥ SIIES
2,702,000,000& 2,702,000 1,000,000 1,702,000
ot =2dE2d 7,657,000 7,648,000 9,000
& 641,000 641,000 0
Al 7,016,000 7,007,000 9,000
307 glz2+ol & 2,409,000 2,400,000 9,000
05 RIZt2E = 2,409,000 2,400,000 9,000
O o=y 20 AYESSHEX EXH
,000,000& = 14l 9,000 0 9,000
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L= B

el

2 [ H

>

fol ton
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02
Moy o
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[(leN |
0lon

tor Mo

Wy ri
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0

SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2

e (2SHEE) 8,335,107 7,001,254 1,333,853

< 1,529,577 1,562,730 ~23,153

Al 6,805,530 5,448,524 1,357,006

Hassey 174,769 132,024 42,745

301 YerE A 138,169 97,424 40,745

00&ce - 2sRS2a2 138,169 97,424 40,745

O AR = 2124t (20)) 106,668 73,901 32,767

-Je3 70,511,0002 70,511 48,687 21,824

- 3249 5,850, 0002 5,850 4,058 1,792

- 324y Jtaa 1,920 1,344 576

204 0l & 1,200,0008! 1,200 840 360

10~15 0l gt 720,000 720 504 216

- 3249 =0pH03 100 84 16

204401 44 25440 Bt 100,000 100 84 16

- YEEH 7,020,000% 7,020 4,867 2,153

- Eay 960, 0002 960 672 288

- Hyay 3,360 2,352 1,008

sdgy 1,800,0008! 1,800 1,260 540

== 1,560,0008! 1,560 1,092 468

- "z ey 3,540 2,478 1,062

sggy 1,860,0002 1,860 1,302 558

gy 1,680,0008! 1,680 1,176 504

- Bouga| 3,120,0002 3,120 2,184 936

- eIt Al 1,700,000% 1,700 1,164 536

NZrel2Rag 8,587,0002! 8,587 6.011 2,576

O e2egas 16,018 9,137 6,881

-oz2ega 7,466,000 7,466 5,173 2,293

- 32N 4,860,000% 4,860 2,563 2,297

- ERagRal 3,560,000% 3,560 1,204 2,266

- HRaRe S 132,000% 132 107 25

O =oAL E 3 3,403 2,306 1,097

- ALBEZ 3,194,00024 3,194 2,163 1,031

- LIRS 209,000 209 143 66

405 X+&HF S| 2,000 0 2,000

01 XHare 22 5 S| 2,000 0 2,000
O Nz RS08 ARA &I S

2,000,00091 * 14! 2,000 0 2,000

Iotpsocey 2,549,295 2,587,883 38,588

= 1,529,577 1,562,730 ~23,153

Al 1,019,718 1,035, 153 A 15,435

201 YEr2 Y| 60,830 71,230 A 10,400

= 36,498 42,738 16,240
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Sz
SoHENE (2BZ )
Mzced(23tusd) =ERESE-D)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
A 24 332 28,492 4,160
01 32,210 41,110 8,900
10,460 17,060 A 6,600
1,800 2,400 600
< 1,080 1,440 /360
Al 720 960 240
2,000 4,000 A2,000
< 1,200 2,400 A1,200
Al 800 1,600 A800
0 4,000 4,000
= 0 2,400 A2,400
Al 0 1,600 A 1,600
16,950 19,250 ~2,300
6,450 8,750 A2,300
= 3,870 5,250 A 1,380
Al 2,580 3,500 ~920
03 26,500 28,000 A1,500
ESES M (ZAH
6,000 7,500 A1,500
= 3,600 4,500 900
Al 2,400 3,000 A600
301 2,484,865 504,803 ~19,938
< 1,490,919 1,502,882 ~A11,963
Al 993,946 ,001,921 AT,975
10 0f 2,444 865 464,803 ~19,938
ofpHE ot ol 2,010,270 049,557 139,287
1,397,130,0008! 1,397,130 401,228 4,098
= 838,278 840,737 A2,459
Al 558,852 560,491 A 1,639
98, 180 100,940 2,760
= 58,908 60,564 1,656
Al 39,272 40,376 1,104
37,080 39,240 2,160
10,320,000 10,320 12,480 ~2,160
= 6,192 7,488 1,296
Al 4,128 4,992 864
134,400,000 134,400 140, 123 A5,723
< 80,640 84,074 A 3,434
Al 53,760 56,049 A 2,289
26,200 28,200 ~2,000
= 15,720 16,920 1,200
Al 10,480 11,280 A800
21,880 23,520 A 1,640
1,720 3,360 ~1,640
= 1,082 2,016 984
Al 688 1,344 656
67,550 69,720 A2,170




SA: 252D

Hu: 2USHS(2ITZD)

ool glasH2d(23t0se) (o9 ®8)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

cHel 39,410,0002 39,410 41,580 ~2,170
= 23,646 24,948 A~ 1,302
Al 15,764 16,632 1868
- HHZ ALY 74,000,0002! 74,000 76,440 A2, 440
= 44,400 45,864 A1,464
Al 29,600 30,576 976
- %Ot AtY| 32,190,000 32,190 33,474 A1,284
= 19,314 20,084 ATT0
Al 12,876 13,390 514
- AYae(201) 82,980 97,992 A15,012
Xl % Xt 31,140,0002 31,140 46,152 A15,012
= 18,684 27.691 £~9,007
Al 12,456 18,461 6,005
O elzrg3s 289,450 241,247 48,203
-oaRg3 134,910,0002 134,910 136,610 1,700
= 80,946 81,966 A~ 1,020
Al 53,964 54,644 680
-dagEa 87.820,0002! 87,820 67,661 20,159
= 52,692 40,597 12,095
Al 35,128 27,064 8,064
=E A== 64,330,0002 64,330 34,165 30, 165
= 38,598 20,499 18,099
Al 25,732 13,666 12,066
- HHRARgR 2,390,000 2,390 2,811 421
= 1,434 1,687 253
Al 956 1,124 168
O 2WAAVLHE2 S 61,485 61,239 246
- AUPED 57,720,0002! 57,720 57,474 246
= 34,632 34,484 148
Al 23,088 22,990 98
O ool 10,000 24,000 A14,000
- Ao 10,000,0002! 10,000 6,000 4,000
< 6,000 3,600 2,400
Al 4,000 2,400 1,600
- Mot gE= ol 0 4,000 4,000
= 0 2,400 2,400
Al 0 1,600 A 1,600
- E=9 ol 0 12,000 12,000
< 0 7,200 A7,200
Al 0 4,800 4,800
- A2= ol 0 2,000 2,000
= 0 1,200 A1,200
Al 0 800 800
O A2 2 (Fa7, o4 3,000,0002! 3,000 5,000 2,000
= 1,800 3,000 A1,200
Al 1,200 2,000 A800
O Bosg 7,650,000 7,650 15,300 A7.650
= 4,590 9,180 4,590
Al 3,060 6,120 A3,080
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tor tor
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2

SIEEELTI 5,260,000 5,260 10,710 15,450
= 3,156 6,426 A3,270
Al 2,104 4,284 A2,180
405 XHorF S| 0 8,250 18,250
= 0 4,950 £ 4,950
Al 0 3,300 £3,300
01 Mtarg 225 S 0 8,250 18,250
O 2| R (Xtthat) 0% 0 750 AT50
= 0 450 450
Al 0 300 A 300
O eJl2s StEHO0A 2Y 02 0 7,500 AT7,500
= 0 4,500 £4,500
Al 0 3,000 £3,000
neocey 1,707,554 1,292,220 415,334
201 Yere | 30,176 26,576 3,600
02 222l 11,036 7,436 3,600
O B2R223 2 MA 8,120 4,520 3,600

- ZRHSAE AE 2BR2(MIIRS, &
Gt+ER2 S) 6,000,000 6,000 2,400 3,600
301 PrB A 1,677,128 1,265,644 411,484
00z - 2S2S242 1,651,368 1,239,884 411,484
O ANgmsretet o121t (46%) 1,351,620 1,030,659 320,961
- J123(46%) 987,554,000 987,554 725,870 261,684
- 3249 41,002,000% 41,002 30,245 10,757

- H24Y0H43 (54104 0/8F)

18,083,000% 18,083 13,020 5,063
- YEEIHY 93,047,000 93,047 72,587 20,460
- JEag 15, 120,0002 15,120 9,240 5,880
- lsoRag 19,620 14,280 5,340
152 3,600,000 3,600 2,520 1,080
253 6,720,0008! 6,720 4,704 2,016
sz 5,040,000 5,040 3,528 1,512
4532 3,540,0008! 3,540 3,024 516
553 720,0002 720 504 216
- Huag 23,253 21,840 1,413
WEDX; 4,800,000 4,800 3,360 1,440
% 3,600,000 3,600 7,560 3,960
7t & 14,853,0002 14,853 10,920 3,933
- ALY (HeF) 1,200,000 1,200 840 360
- Ng2 XY 60,422 47,334 13,088
XX, 4 5,580,000 5,580 9,114 ~3,534
Xt 16,800,0002 16,800 11,760 5,040
cex, oo 38,042,0002 38,042 26,460 11,582
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2AMd: 2322
M 2o0=dE(Sst2Zn)
el =2 (2s0s) (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
- MG A 68,430,000 68,430 51,324 17,106
- HJtE &I 23,889,000& 23,889 17,341 6,548
-dd==e 0 0 26,738 AN 26,738
O dz3Rg=s 202,996 124,102 78,894
-3 RE3 94,613,000 94,613 70,275 24,338
A= = 61,593,000& 61,593 34,806 26,787
- B REF 45,114,000 45,114 17,575 27,539
- HolEARES 1,676,000 1,676 1,446 230
O A2 S 43,132 31,503 11,629
- ALEES 40,481,000 40,481 29,566 10,915
- LoEIIRYEES 2,651,000& 2,651 1,937 714
405 TtobFH S| 250 0 250
01 et EZFH S 250 0 250
O A 2g 250,000&  1CH 250 0 250
fEH2Y 703,186 662,370 40,816
301 et &t 608, 106 574,290 33,816
o=t - 2sRSENS 574,506 540,690 33,816
O NEREC o1AH(179) 446,232 427,421 18,811
-Jeas01rg) 334,878,000& 334,878 316,462 18,416
-d2=E 10,938, 000& 10,938 7,912 3,026
- §22<oar3(5~104 018H) 4,650,000 4,650 3,360 1,290
- SE F I 27,550,000& 27,550 31,647 A 4,097
- s 920,000 920 840 80
- s 8,940 8,064 876
== 1,200,000 1,200 840 360
28 = 1,860, 000& 1,860 1,344 516
- N 5,907 6,048 A 141
ot Xt 4,107,000 4,107 3,360 747
N3 0 0 1,428 A1,428
=4 1,800, 000& 1,800 1,260 540
- ARSH(BR) 1,200,000& 1,200 840 360
- A EXH 20,563 20,664 A 101
OHR XL, =4 3,720,000& 3,720 3,906 A 186
cH& 16,843,000 16,843 16,758 85
- HgAY| 24,080,000 24,080 24,024 56
- SJtE & 6,606,000& 6,606 7,560 A 954
O H=32E=3S 67,017 52,838 14,179
A= == 31,236,000& 31,236 29,920 1,316
-3 EdZ 20,334,000& 20,334 14,819 5,515
- &g RE3 14,831,000 14,831 7,483 7,348
O I0A2EES 14,239 13,413 826
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2N 2SR
I 2SS (22D
Cel e (230SE) (Eto: & d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
- AUEES 13,364, 0008 13,364 12,588 776
- CoEIeYRH 875,008 875 825 50
401 A& HI L= CH b 0 12,000 A12,000
01 Al&HI 0 12,000 A12,000
O sa HAZR SX(HSHY) 02 0 12,000 A12,000
405 XtoHE S| 28,850 9,850 19,000
01 Hat U 2EH S 28,850 9,850 19,000
O olea HAZR0 2Y(HSHY)
19,000, 0002 19,000 0 19,000
z2oey 626,556 545,492 81,064
301 YerE A3 586,086 498,522 87,564
00sHe - 2S2S2A3 570,786 483,222 87,564
O NEZSSY 224t (22%) 458,982 400,247 58,735
- 2123 (149) 294,574,000%! 294,574 256,948 37,626
- y2ay 10,098,000% 10,098 10,707 A609
- H24YIIMS (5108 018  4,075,0008 4,075 3,360 715
- YEEH 23,769,000 23,769 25,695 £1,926
- tEay 3,600, 000€! 3,600 4,032 ~432
- dseRey 7,000 6.720 280
453 2,632,000 2,632 2,352 280
- Musg 3,600 2,520 1,080
B 2,040,000 2,040 1,428 612
Rt 1,560,000 1,560 1,002 468
- AR (E2) 0% 0 840 £840
- NgExy 17,768 16,590 1,178
By 1,860,000 1,860 1,302 558
Rt 1,680, 0008 1,680 1,176 504
= 14,228,0002 14,228 14,112 116
- U A 20,735,0002! 20,735 19,656 1,079
- o1t At 6,563,002 6.563 6.139 424
- Hlagse »g 67,200,000€! 67,200 47,040 20, 160
O eargas 68,931 43,664 25,267
- d3Re3 32,128,000 32,128 24,725 7,403
- 23283 20,915,000 20,915 12,246 8,669
- EERagRel 15,379,000% 15,379 6,184 9,195
O =oAyRE2 14,646 11,084 3,562
- AuEE3 13,746, 0002 13,746 10,402 3,344
- CoEIRYEHS 900,000 900 682 218
401 A& HI 2= CH bl 6,500 13,000 £6,500
01 Al&H 6,500 13,000 £6,500
O sa HABR0 &X(2IY) 0% 0 13,000 A13,000




2N REHBBD
B 250 TE (2T D)
Sl HES2Y(2s0sY) CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O cigd DI=te & (20183)
6,500,000 * 141 6,500 0 6,500
sgacey 2,578,747 1,781,265 792,482
301 LB A2 2,555,351 1,762,869 792,482
0H2ER - 2SES2A3 2,539, 151 1,746,669 792,482
O Ageas ol (502!) 2,109,344 1,472,704 636,640
- 2122 (502!) 1,526,842,0002! 1,526,842 1,048,782 478,060
- 229 114,063,002 114,063 78,659 35,404
- H24203 41,340 31,500 9,840
2014 0] & 14,400,000% 14,400 10,080 4,320
15-201 0Ol ot 15,360,009 15,360 10,752 4,608
10~154 0l et 9,480, 0002 9,480 8,568 912
- d2E FIO= 1,210 1,512 A 302
251 014 454,000% 454 756 A302
- YEEIMY 140,420, 000%! 140,420 104,879 35,541
- Jtmay 42,476,000 42,476 31,080 11,396
-llsgRsE 25,920 17,808 8,112
1£3 3.600,0002 3,600 2,520 1,080
2S3 6,720,000%! 6,720 4,704 2,016
3s3 10,080, 0002 10,080 7,056 3,024
453 4,320,000%! 4,320 3,024 1,296
553 1,200,0002 1,200 504 696
- ML 22,667 17,640 5,027
Ep 2,507,0002 2,507 3,360 853
ENED 3,600,0002 3,600 2,520 1,080
=4 7,200,000& 7,200 6,300 900
ENES 9,360, 0002 9,360 5,460 3,900
- ey 3,240 2,268 972
Sy 2,040, 0002 2,040 1,428 612
S 1,200, 0002 1,200 840 360
- Mg e x| 68,831 48,930 19,901
NEPGE DI PUNCEE SRS
12,131,0009 12,131 10,416 1,715
ERCEIESY 10,080, 000& 10,080 5,880 4,200
£ 2 46,620,0002 46,620 32,634 13,986
- Foug Ay 77,255,000 77,255 54,600 22,655
- TS 2X4Y (RSeD)
9,041,0002 9,041 9,991 £950
- et Al 36,039, 0002 36,039 25,085 10,984
O ezrg3s 316,796 182,052 134,744
- e3RY3 147,654,002 147,654 103,090 44,564
L 9, 122,000 %, 122 51,059 45,063
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AN 23220
HH: R0=E (S22 )
tel: =23 (20=E) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
- EAs=ERES 70,405,000& 70,405 25,782 44,623
- Mol 2423 2,615,000 2,615 2,121 494
O =UALEES 67,311 46,213 21,008
- AZEES 63,174,000& 63,174 43,372 19,802
- RAEES 4,137,000& 4,137 2,841 1,296
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01 =LHO I 5,000 0 5,000
O HSgtl eAxZ=x JRFZ
5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
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= 0 9,000 A9,000
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= 617,000 617,000 0
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201 ¢er24| 138,048 135,048 3,000
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=) 1,423,550 2,888,000 A 1,464,450
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Al 53,843,070 47,410,470 6,432,600
MWRSTESAI =S (KR E ) 61,991,369 55,584,283 6,407,086
= 6,070,550 6,069,000 1,550
< 1,423,550 2,888,000 A 1,464,450
H 1,450,000 0 1,450,000
Al 53,047,269 46,627,283 6,419,986
HEZANZE(FAZNY) 43,785,634 40,409,648 3,375,986
& 2,000 0 2,000
Al 43,783,634 40,409,648 3,373,986
FAAF2Y 43,785,634 40,409,648 3,375,986
< 2,000 0 2,000
Al 43,783,634 40,409,648 3,373,986
201 L Er2 A | 185,580 181,580 4,000
< 2,000 0 2,000
Al 183,580 181,580 2,000
01 At22t2l bl 72,130 68, 130 4,000
O get==ZH| 16,760 12,760 4,000
- HAAZF =H 2L 4,000,000& * 14 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
206 M= Hl 119,950 114,950 5,000
01 M= 4l 119,950 114,950 5,000
O Jz&d HL2EE(108) 10,000, 000& 10,000 5,000 5,000
307 21201 & 34,266,762 30,950,000 3,316,762
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01 HatE ESFH S 413,000 345,000 68,000
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